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CopnepxxaHue

BHeTabnuyHoe cnoxeHue 1 BblMUTaHue YUC 1
B npegenax 100

YMHOXeHne v neneHune

18!

[ToBTOpPEHME 3a 2 Klacc

MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



Ypok 63

BHeTaGnuyHoe cnoXxeHue U BblYUTaHue
yucen B npepgenax 100

80 - 24 =
& |80] - [24]=|56
. 80-20=60

* L /0\‘ _T

Bbiyncnn.

60 — 35 80-12 50-17 30-5
80-44 90 - 14 60-12 40 -2
70 -25 80-24 40 - 18 40-8

@ MpurotoBunu 50 BapeHukoB. C BuwHen — 10,
C 4YyepHuKkonn — 15, a ocTajibHble — C Manu-
Ho. CKoNbko ObiNO BapeHWKOB C MasIMHON?

PaccTtoaHne mexay manbinkamm — 67 m. Ka-
KM OyOeT pacCcTosiHME MexXay HUMW, Korga OHW

nponayT HaBCTpeYy Apyr Apyry rno 25 m?
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Ypok 63

@ B necatunnutpoBon 6aHke Oblsio
6 n Boobl, a B 6BugoHe — 7 n
Boobl. Boopon ns OGupoHa po-
nonHun 6aHky. CKOoNnbko NnT-
pOB BOAbl OCcTanocb B OmaoHe?

@@ 52 * 54 2 pec. * 20

43 * 47 40 * 4 pec
20 = 19 6 en. *5 pec.
3 nec. * 31 72 * 8 pec.

HdononHu yucna 25, 27, 33, 44 po 6Gnuvxanmnx
KpyrnbiX Yncen. 3anviiv npuMepsbl.

20 30 40 50

Macca JTtobbl — 23 kI, a macca
eé Obpata — 40 «kr. Ha ckonb- &4
Ko kunorpammoB Jlioba neryve

Opata?

. Bbiyrcnn.
90 -25 40-3 42 — 11 54 + 20
90 -44 20-4 54 -12 72+ 18
20-15 30-9 32-10 84+ 13

£
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20+ 10=230
6+8=14
30+14=44

26 + 19 28 + 13 42 + 29 37+ 15
33 + 29 45 + 39 69 +19 34+ 19

@ Namepb oTpe3kn CpaBHU uX. 3anuin OJIUHbI
OTPE3KOB MO BO pacTaHuIo.

B mellke 6bino 12 kr kaptodend, a B AluKe —
Ha 8 kr 6Gonbwe. B quwmk pocbinann ewe
5 kr aptodend. CKoNibko KunorpammoB Kap-
T dena ctano B gWmke? 5 kr

D | Ha 8 kr BonbLue )/\

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



i Ypok B4|

MocTaBb CKOOKM Tak, 4TOObI MONy4YUNUCb Bep-
Hble paBeHCTBa.

50-40+20=30 90-50+40=280
20-20-15=15 90-50+40=0
70-30+10=50 20-10+15=25

N3 Kop3uHbl B3nn 6 rpnboB. Ckonbko rpnbos
HY>XHO 000aBUTb B KOP3WHY, YTOObI B HEW CcTano
Ha 10 rpnboB HGonblue, 4em H6bino BHavYane?

@ CocTtaBb NpUMepbl U peLlun nx
4 2

@)+<3>E<e

% 5]

@ Ha tennoxome 6bisio 70 naccaxupoB. Cpeau
HUX — 30 YenoBek B3pPOC/IbIX, OCTallbHble —
netn. CKkonbko gerten Obiio Ha Tennoxone?

Bbluncnu.

57 +18 77 +8 52+13 50-4
62+ 19 67 +7 48 + 19 90-6
74 +17 77+7 17+12 70-8

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa



37+ |20|=57
57+ | 6 |=863
37+| 3 |=40
3 |23 40 +|23|=63

Bbiuucnn.
45+ 19 73+ 19 49 + 24 27 + 49
62 + 37 77 + 14 36 + 38 17+ 18

B napke pocno 50 knéHoB, a 6epé€3 — Ha
25 meHblue. MNocagunm ewg 8 6epéed. Ckonbko
Oepés ctano? Ha ckonbko 6osblie KIEHOB, YEM
Bepés, pocno B napke?

MpaBoobnagartens HapoaHas acBeTta



i VpOKBEI

PacctaBb CckoOKU Tak, 4TOObI paBeHCTBa CTaJin

BEPHbIMMW.
20-6-4=18 8+30-6=32
30-5+2=27 9-12-4=1
6+7-4=9 30-9-8=13
20-8+8=4 40-7+6 =27

6 10 14 18

@Haﬁ,ﬂ,m NMWHU pag. Yem oH 5 9 13 17

oTI4aeTca OT OCTaJIbHbIX? 3 5 7 9

7 11 15 19

CocTtaBb 3aga4u, 4yTOObl OHU
pelwasinCb Tak:

16

18 -16
18+ 16

@ B kHure, kotopyto 4utaet puwa, 64 ctpaHu-
ubl. CKONMbK CTpaHuL, OH yXe Mnpo4yuvTan, ecnm
ocTanochk npoyutatb 40 cTpaHuL? 9

Coc aBb NpUMeEpPLI N peLln Ux.

15 20
14 3
25 5 60 23

(=)

71 18
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be —g8— 63 —|30|=33
8 33-[8 |=25

B2 R = 87 — 49 =

iy PN

@ CocTtaBb 3agayn, obpaTHble OaHHOW, U pe-

L mnx.

[MpnBesnu

PacctaBunu

OcTanocb

38

56

Ona petckoro caga kynunu 63 a3bykn. Pac-
Kpacok — Ha 17 mMeHblue, 4em azbyk. Habo-
PORB ryawiun — Ha 29 MeHblUe, YeMm

packpacok. CKONMbKO Kynunu Ha- @ @

HopoB ryawin?

63

17

?

29

7) @

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



) i Ypok 66 |

@ CocTaBb NpUMepbl N0 cXeMaM U peLln UX.

14 13 16
40(-| 7 24|+ 41|+ |16 27(+129|+| 8
34 32 18

@ YcTHOo. CKONbKO KBagpaToB Ha pUCyHKe?

Ha ctone nexut Tpm KapaHgalwla pasHon Ojuv-
Hbl. Kak, He Tporas cambil OJIMHHbLIN KapaH-
faul, coenatb ero KpamHum?

—_—

AR

———

@ CopBanun 36 nomumpopoB. 3a obegom cbenu
13 noMmuaopoB. Ha CKOJIbKO MeHbLLEe noMuago-
POB CbENU, 4YeM OCTaNloCb?

Hangn owmbkn v 3anuiim npaBuiibHO.
30-7=27 44 +6 =40 54 +6=60
18-4=14 60-4=54 70 —-5=656
100 -9=99 96 +4 =100 38 -6=32

()
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48 —|18|=30

30-| 1 [=29
64 - 15 34-15 32-18 42 -8
2-19 93 -19 28 - 19 94 -9

Korga ns Basbl B3gnm 15 npaHmnkoB u 6 Badenb,
TO ocTaniocb 7 NPSAHUKOB. CKOJIbKO MPSAHUKOB
Obisio B Baze?

3anuwm 4mncna 0 82, 34, 15, 10, 99, 80, 71, 16
no ybbiBaHUIO.

@ Kak oTMepuTb Npu NoOMOLLY 3TUX OBYX
rMpb 3 Kr Kpynbi?

@ I'Ipvl MOMOLLM CKOBOK 3anuLumn cneywuine Bbl-
paxeHnd mn HanOn X 3HaA4YeHUs:

pa3HoOCTb 4Yncen 37 n 15 yBenn4ntb Ha 4;
58 yMeHbLWNTb Ha cymmy 4ucen 21 n 5;

K 40 npnbaButb cymmy 4ucen 18 n 2;

n3 79 Bbl4ECTb pa3HoOCTb 4mncen 16 n 10.

=)
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_ Ypok 67

B cnopTt3ane 6bi510 27 y4eHUKOB. Nocne 3aHaTuin
n3 crnopt3ana yuwsim 9 y4yeHukos, a npuwnn 10.
CKONbKO Yy4EHUKOB cTasio B crnopr3ane?

@ YcTHO. Vicnonb3ys pUCYHOK, onpenenmn, ckoJsib-
KO NneT XWMBET KaXaoe XUBOTHOeE.

0 5 10 15 20 25 30 35

9 Ha mawuHHOM p[Bope CcTos/M camocBasbl U
TpakTopbl. Bcero 54 malwumHbl. CamocBanoB Obl-
no 17. Ha ckonbko MeHblue ObiNo camMocBasioB,

4yeM TpakTopo ?

65— 18 40 - 13 (37 +3)-4
55— 16 80— 12 (55-5)+9
72-183 60 — 35 (63+7)+ 11

[=]

paBoobnanartens HapoaHas aceBeTta



D

@ Mpy NMomMowM yronbHWUKa Han-
OV NpsiMble YITibl B MATUYIoJlb
Huke. Ckonbko ux? Hapucyn
NPSAMOI yron B TeTpagu.

@ 3anuiin BblpaXXeHnda ” Hanan MX 3HaAYEeHUd:

30 yBenn4nTtb Ha pasHocTb 4ucen 60 n 10;

cymmy 4Hucen 40 n 30 yMeHbWNTb Ha 7;

n3 4yncna 50 BblMecTb cymMMmy 4ucen 6 un 14;
n3 cymmbl 4ucen 60 n 20 BblHeCTb 4ucno 8.

@ Ha Ttpéx tapenkax — 18 nupoxkoB. Ha nep-
BOW Tapenke — 5 NMMpOXKOB, Ha BTOpon — 4.
CKOJIbKO MUPOXKOB Ha TpeTbewn Tapenke?

Kakne npumepsbl 3aimdpoBaHbl?

L+ RPN -HR

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa
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@ Hangn owmbkm v pelun npaBuibHO.

28-28=9-9 31-30=11-9
29-8<29-6 28-7>24-8
96 -73>96-74 TT —8 2Tl ="}

@ CkonbKo ABY3Ha4HbIX Yucen bonblie 22 3aKaH-
ymBatoTcs Ha 2?7 Kakue aT0o 4mucna?

+10 +10 +10 +10 +10 +10

@@54*63 67+61+6  81+4+86-2
73+58  56+60-5  77-6+70+1
34+43 45 49-2  60-5+59-3
87+78  38+83+6  42+7+45+2

a YTpoM B MarasmH npuBe3nm 12 SUKMKOB C
BUHOrpagom, a B obeg — ewée 17. 3a OeHb
npooanun 20 quwunkoB. CKONMbKO SALLMKOB C BU-
HOrpaJaoM OcCTajloCb B Maras3vHe?

@ Bbiumncnn.

80— 11 75-12 13+ 19 27 — 18
80 -7 64— 11 21 + 29 44 - 17
90 - 32 38 - 14 45 + 35 68 — 19

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa



(Vpok 69 i
@ CKOJIbKO B TpeyroJibH1Ke yrioB? _
C nomoulbto yrosibHMKa Hau- '
an npsamon yrosn. CKonbKo nps- £

MbIX YITIOB MOXeT coepXaTb TpeyroanvnK’?

@ B cocTtaBe noespa 6bu10 11 BaroHoB. 2 no4rto-
BbIX BaroHa oTtuenunu, a 6 naccaxumpckmx Ba-
roHoB npuuenunn. CKoNbko BaroHOB cTasio B
cocTaBe?

@@SMQ,U,M*BQ,D,M 24*1y4y 60 MUH
2 oM 8 cMm * 28 cm 70 MUH * 1 4 20 MUH
2 oM 8 cMm * 27 cM 90 MMH * 1 4 30 MUH
73cm*=7 om 1c™m 40 MUH * 1 Y4

3anuwn 4ynucna 6, 62, 84, 35, 100 no ybbiBa-
HUo. BbiGepy ABYy3Ha4HbIE 4Yca U 3anuLun nx
CYMMOW pa3psfHblX cllaraeMbix.

@ Bblyucnu.

3+8 53+9 23 -9 53 - 30
13+ 8 33+9 43 -9 73+ 20
43 + 8 83+9 63-9 83 - 80
33+8 43 +9 53-9 43 - 20

By R e P et e
[MpaBoobnagarens HapoaHas aceeTa



i Ypok 69 |

@ Macca Bann n Muwmn Takas xe, kak bopu un
Opbl. Macca Muwmn — 32 «r, a bopu — 40 «r.
Yba macca 6onbuwie — Banu nnun KOpbi?

YcTHO. TaHsa Bbiienunia na njiac uinHa CToJbKO
Xe purypok, ckosibko n Harawa. TaHs Ha4dana
nennTb paHblle HaTawmy a 3akKOH4YUAn OeBOYKMU
oaoHoBpeMeHHo. KTo nenun 6bicTpee?

a Hapucyn oouH otpesdok givHon 1 oM 2 cMm, a
apyrom — 7 cMm. Havgn cymmy OMH 3TUX OT-
pe3KoB. Ha ckoJi KO caHTUMETPOB OOVH OTpe-
30K OJINHHEee Opyroro?

@ OnuHa BepeBkn — 16 M. BTopaa BepéeBka Ha
12 m anuHHee. Kakas anuHa OByX BepPEBOK?

89 +4 28+ 8 80+ 15 17 -8
59 +3 39+6 20+ 16 28 -9
49 +9 69 +9 37 - 30 100 - 1
89+7 49 + 8 44 - 20 30+5

]

[ lpaaoo@na,ua'reﬂb HSDO,D,HEM acBeTa



Ypok70

Mpy NomoLM yrofibHMKa onpenenun, CKOJbKO
NMPAMBbIX YITIOB COAEPXUT YeTbIPEXYrONIbHUK.

YuntenoHuua pasgana getam 12 TeTpagen.
En Hy)XHO paspaTtb ewe 17 tetpanen. CKonb-
KO Bcero tetpagew Obuio y y4utenbHULbI?
Pewwn 3apa4vy. CoctaBb obpaTHble 3agayu.

Mana novman 13 pbib, a
cbiH — 11. N3 12 pbi6 cBa-
puan yxy, a ocTajibHble Mo-
xapunn. Ckonbko pbi® no-
xapunm?

Pewn sagady oBymsi crnoco-
Bamun.

@ H "oy Hen3BeCTHblE BblHUTAEMbIE.

7-1 ]=70  44-[ ]=40 97-[ ]=90
43-[ ]=40 73-[ |=70 85-[ |]=80
61-[ |=60 79-[ |=70 36-[ |=30

[MpaBoobnagartens HapogHas aceeTa
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@ Kona un lNeta ogHoro pocTta. Neta n Cawla Toxe
oaHoro pocta. BepHo nu, 4yto Kong n Cawa of-
HOro pocrta?

@ CocTaBb NpuMepbl Mo Tabnuue 1 peLun Kx.

Cnaraemoe |80 34 49 | PasHoCTb

Cnaraemoe |4 | 8 |20 9 | 6 | BbMutaemoe

Cymma 76 97 YMeHbllaemoe

Hapwucyi oguH oTpesok asinHon 1 am, a apyrom —
Ha 3 cM Kopo4e. Kak ¢ anuvHa apyroro otpeska?

CocTaBb 3agady v peLun ee.

@ () 85+88  b5pec.3en *53  98+89
78 * 69 8 pec.4epn. + 85 78 * 87

Pl s A A eroi rr b ol s 2o A et A A
[MpaBoobnagarens HapoaHas aceeTa
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Ckonbko npdaMbIX YIJIOB B Ka>X1OM MHO-

royronbHuke? HasoBu HoMepa 4YeTbipex-
YroJIbHUKOB, Y KOTOPbIX BCE YIJlbl MPAMbIE.

YeTbipEXYrosibHUK, Y KOTOPOro Bce YIJibl
npsiMble, Ha3biBaeTCcs NPSMOYIrOJIbHUKOM.

@ Haoy TpeyronbHUKY ¢ MpsaMbIiM YriTIOM.

@ 3anuiun no nopagky 4ucna ot 48 go 52. Yee-
nu4b Kaxxgoe n3 Hux Ha 10. MNony4eHHble Yyucna
anuLim no yobiBaHUIO.

@ Mama no4nctuna 16 kaptodpennH, a ooy — 9.
OHu ceapunu 20 kapTtodenuH, a octalibHble No-
noxunun B cyn. Ckonbko kapTodennH nonoxu-
nm B cyn?

P =

MpaBoobnapatens HapoaHas aceeTa
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_ Ypok 71

BMecTo 3BE3404EK MOCTaBb HY)XHblEe 3HaAKWU, a
BMECTO OKOLLEK — HY>XHble 4Yuncna.

6 =
8~

=16
<8~

@ Cawe HYXHO MNOOHATbCH Ha BEPXHUA aTax
16-ataxHoro pgoma. JindTt npowen 9 aTa-
Xen. CKONbKO €eLlle aTaxen O0/DK H rnpoexaTb
Cawa?

@ 3anuvumy npuMmepbl U peLln ux.

28

+2]

30

_5‘

(-

+ 6

—

Sl -9,
|
e .
|

O

27

+2]

_5l

B xope 30 manb4nkoB, a geBo4ek — Ha 15 60nb-
we. CKoNbko BCcero aeTten B xope?

Hanon Hen3BecTHble cnaraemble.
32+| |=55 27 + =49
41+| |=67 56 +| [=99

14+| (=68
25 + =59

(=]
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(Vpok 72 h —

N3amepb KpacHble oTpesdkn. CpaBHU UX.
Cnoenan BbiBOA4. I3aMepb 3enEHble OTpea-
k. CpaBHu nx. Coenanm BbIBO,

Wnpuna

[OnuHa

BTopoknaccHukn nocagunu 12 gepeBbes. la-
TUKNAcCHUKN — Ha 25 nepeBbeB 6onblue. Bbi-
NyckHUkn — Ha 10 nepeBbeB Gonblue, 4eM ns-
TUknaccHukn. CKONbKO OepeBbeB Mnocaguiu
BbIMYCKHUKN?

12

oy 25
| e Ty

'\

.

?

@ 3anuium 4Y1ucnoBble Bblpa>XeHnd 1 Hanau nx 3Ha-
HeHU4.

45 12 26 38 25 8 68 40 4 76 3 30

R

[MpaBoobnagarens HapogHas aceBeT
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i Ypok 72 |

@ Y 6pata n cecTtpbl 6b1s10 8 KoHdeT. Koraa ce-
cTpa oTgana 6party 3 KoHdeTbl, TO KOH)ET y
HUX CTaslo MOPOBHY. 10 cKonbky KOHPeT 6bino
Yy KaX[O0oro n3 HuUx BHa4yane?

@ Hanon Hen3BecTHble 4ucna.

27+ =33 /3—-| |=68 +6 =72
85+ |=92 45-| |=36 +8=253

Kak npn nomowmn atmx rupb Habpatb 15 Kr,
16 kr, 17 kr, 18 kr, 20 kr?

@ anuwun Ymucna 72, 85, 64 cymmon paspsagHbix
cnaraembix.

@ Ha 1LukonbHoI BbicTaBke Obi1o 75 OeTCKMX PUCYH-
KoB. Yeped Hegento 12 pyucyHKOB CHAMK, a 18 no-
Becunn. CKOJbKO CTalio PUCYHKOB Ha BbICTaBKE?

3anuwun no TP npmmMmepa Ha CJioxeHmne C OT-

BeTtamun 15, 80.

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa



Jltobble oBa cnaraembie
‘ MOXHO 3aMeHUTb UX CYMMOIA.

@ Bbiuncnn yooObHbiM crnocobom.

12+29+8+1+25=75 34+37/+13+16
218 +33+12

51+17+11+13
6+12+5+14+28
13 +24+ 36 +27
7+2+40+30

N3 uncen 41, 19, 30, 35, 23, 34, 9, 15, 16, 27
BbiOepu Te, cymMma KoTopbiX paBHa 50.

@ PocTt geBo4ku 7 oM 4 cmMm. Manb4yuk Ha
1 om 6 cMm Bbille OeBoYKU. Hanam poct

MaJib4lKa.
@@37*64 AT + 47 + 4
09 * 21 20+ 17 20 + 19
50 * 50 + 3 44 +13 + 54+ 13

HyxHo kynuTb 11 kr kapTtodens, a y npogasua
PV TOJIbKO Mo 2 KIr 1 no 3 Kr. Kak MOXXHO B3Be-

CUTb KapTodenb?

-lf

MpaBoobnapatens HapoaHas aceeTa
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B nepBbin geHb Hatawa npouyuntana 20 ctpa-
HULL KHUMW, BO BTopoun aeHb — 30. En ocTtanochb
npoyutatb ewe 50 cTpaHuy. CKONbKO BCEro
CTpaHuL, B KHUre?

Macca OByX oAguHakoBbiX Oo4ek C KanycTow
80 kr. Macca kaxpgown nyctom Go4ykm — 5 Kr.
CKONbKO KuUnorpamMmMoB KanycThl B KaXaoun
6o4yke?
DK DK
— : P
Vo
80 kr

?

Hapucyin tpeyronbHuK ¢ npambiMm yrnom. Mox-
HO NI HapucoBaTb TPEYroJIbHUK C OBYMS Mpsi-
MbIMW yrnamm?

OT Kycka TKaHu rokynaresisim oT-
pe3dann 5 m a notom ewe 11 m.
CKONbkO MEeTpOB TKaHu Oblio B
KycKe, ecJin B HEM ocTaniocb 9 M?

CpaBHU, He BblYUCAS.

89 *89-2 85-4+85-5
58«58 +7 64+ 10 = 15 + 64
42 - 18 %42+ 18 54 « 54 -6
1Tam*=1,a0mM5 cm 1omb5cm* 12 om

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa



(Vpok 74 h —

Haioy npamoyronbHUKKW, Yy KOTOPbIX BCe
CTOPOHbI PaBHbI.

KBagpaT — 9TO NpsAMOYrosibHUK,
Yy KOTOPOro BCe CTOPOHbI PaBHbI.

@ PaccTtaBb CKOOKU Tak, 4TOObI paBeHCTBa cTtaJin
BEPHbIMW.

7-2+4=1 8-6-1=1 9-8+2=4
7-2+4=9 8-6-1=3 7-6-1=2

Macca kporivka — 4 Kr, a no-
pocéeHka — 18 kr. Ha ckonb-
KO mMacca KpoJsika MeHbLUe
Macchbl MOPOCEHKA?

Bbino 69 M TKaHW. Ha nanbTo nowno 3 M, Ha KO-
cTioMbl — 17 M. CKONbKO METPOB TKaHU ocTa-
nocb?

Pelun 3apgady pasHbiMu criocobamu.

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa
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@ Banga, Cawa n AHTOH urpanu B wawkun. Kax-
OblN N3 HUX cbirpan 2 naptun. CKoONMbKO BCEro
napTun cbirpann ManbimkKmn?

@ 3anvuy yucna rno Bo3pacTaHuio:
24, 68, 61, 63, 42, 84, 35, 17.

Bbinwn onnvHbl MeHblue 3 OM:

26 cMm; 5 om 5 cMm; 52 cm; 32 cm; 60 cwm;
1aoMm3cm; 3aoM; 25 ¢cm; 3 oM 7 cMm.

@ CocTaBb NpuUMepbl U peLln ux
+12  +8 +4

i

e Y 6abywkn O6bino 12 kyp,

a rycemn Ha 3 MeHblue. & ,
CKOJbKO BCEro NTuL, Gbiio y ot 3‘
6abyLikn? - /g
(&) 8+7 8+8 76 +3 90 - 14
28+ 7 18+ 8 76 -6 90-24
38+7 48 + 8 39 + 1 60-3
68 +7 78 + 8 39+2 90-4

]

[ lpaaoo@na,ua'reﬂb HSDO,D,HEM acBeTa



Ypok 75

N3mepb 1 3anuiin ojivHy v Wn-
PUHY KaX[aoro npsMoyrosibHU-
Ka. YeM oTnuyaloTcs 8T npsa-

MOYroJIbHUKN?

@25+41 05 + 7 40 + 12 50 -7
25+ 18 36+ 8 13 + 30 90-4
23+5 32+ 3 45 + 4 70-3

OT kycka TkaHu oTpe3anu 2 pasa no 12 wm.
CKONbKO MeTpoB TkaHM OblNo B Kycke, ecnu
ocTasiocb 20 mM?

2 . iokg 20

v

?

@ Hangu obuyio YacTb TpeyrosbHuKa U 4eTblpex-
yronbHuka Kakune ato purypbi?

V.

M3 nano4yek cocTaBsieHa n3byLika
Ha «KypbuX HOXKax». [lepenoxm
ABe nano4yky TakK, 4Tobbl n3bylika

MnoBepHyiacb OPYro CTOPOHOMN. yo <

paBoobnanartens HapoaHas acBeTa



i Ypok75 |

CoeaonHu oTpe3kamMun B LLUECTUYroJibHUKE Bep-
WKnHbl 3 1 5, 2 n 6. Kakne purypbl Noay4manco?

2 13

-+
B

6l | 5

Monbepwn 4yncna Tak, 4Tobbl 3annucu Obin Bep-

HbIMW.

35+ 26 <. +35 -15>24-15

72— |<72-34 48—-| |>48-16
-20<41-20 -18>35-18

50— | <6021 +25 <. 27+ 25

B koHcTpykTOpe AHKM Oblo
50 6pyckoB. OH nocTpoun

oOuH oomMmumk n3 15 6pycKkos.
Adpyrom — un3 13. CKoJbko
Opy KOB ocTanocb?

@@45—6*28+4 3aM 6 cm * 3 am
88+8*100-5 48 cMm *4 om 7 cM
71-2*=77-8 50 cm * 5 om

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa



(Vpok 76 h —

JlomaHasa nuHmna coctouTt
N3 OTPE3KOB (3BEHbLER)

@ Hanaon nomaHblie NMHUN.

Tﬁ/s\/EQE,

CKONbKO 3BEHbLEB B KaXXO0W U3 HUX?

Ha ckonbko 30 6Gonbwe 9; 15 mMeHble 40;
11 6onblie 3; 12 meHble 38; 10 6onblie 07?

@ CocTtaB 3apgayvy no tabnuviue n pelun ee.

Hawinn Moxxapunu OcTtanochb
g 3 N

ok 20 rpmnbos ‘

e 17

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



Ypok 76

BcTaBb nponyuieHHble undpbl.

7-24=3 3-2| |=61
7| |+| |8=89 6+2| |=958
5-32=2 5+1 =59

Ha osepe nosunun pbidby 14 pbibakoB. CHa4a-
na gomon ywnu 5 poibakoB, a notom eLle 2.
Ckonbko pbibakoB ocTaniocb Ha 03epe?

Bbiuncnn yoobHbim cnocobom

13-6-3 20-4-10 18 —8—=2
12-85—2 15-9 =6 11 -9-1

B pynoHe 6bi510 38 M TkaHwW. [locne Toro kak ot

Hero oTpesajnim 4acTb, B PyJIOHE OoCcTasioCb 9 M.
CKONbKO METPOB TKaHU oTpesann?

L

. Bbluucnu.

20 - (13 - 5) 12-(16-8) 39 - 14
86— [11 -7} 16— (13 - 4) 48 - 12

.-‘

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



5+4+3=12 (cm)

5 CM 4 cm 2 CM

nnHa noMmaHon JINHUN — 3TO
cymMMa OJIMH BCeX €€ 3BEHLEB.

Mamepb ONMHbI OTPE3KOB KOTopbie 0OpasytoT
NOMaHyto nuHuo. Hamon ee anuny.

/\/\

B nepBon kopobke O6bino 12 wapos. Korga u3
nepBon KOPOHBKM NepenoXxnnm Bo BTOPYo 2 Lia-
pa, To B Heunx kopobkax LLIapoB CTasio NOpPOB-
Hy. C on Ko wapoB 6blJI0O BO BTOPON KOopobke

BHa ane?
NMOPOBHY

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



_ Ypok 77

@ 3anuumn BblpaXeH4d C NMNoMOLLbIO CKOOOK:

n3 4mncna 20 BblHECTb CYMMY 4Yucen 8 u 4,
K yncny 7 npnbdaBuUTb pa3HoCTb Yynucen 9 u 6;
n3 cymmbl 4ncen 20 n 30 Bbi4ecTb 4ncno 10

Ha akckypcuio no ropoay B ogHomMm aB obyce
exano 30 geteit, a B gpyrom — Ha 10 peten
MeHblLUe. CKoNbkKO Bcero geTten exano B ABYX
aBTOOyCcax?

MNoacTtaBb B OKOLLIKY Takmne 4ncna, 4TOObI 3anun-
cu Obinn BEPHbLIMW.

<5d B 9+| |<11 16+ |<17
18+| |<9 10+ |[<14 19>

Meby 3 ron, Hasap, 6buU10 6 ner. 3rona
Hazag &

Ckonbko net meby cenyac? e
°3) Q!i

Bbl nicnn.

15-5-2 12-2 -4 <
12+8-4 1+ 18—3 6 net ?
14+6-2 2+4+8

paBoobnanartens HapoaHas aceBeTta



Ypok78

4+3+3+2=12 (cM) — nepumeTp
YeTbIPEXYrOJIbHUKA.

3cm

3 c™m
2 CcMm

4 cm

I'IepmmeTp MHOIoyroJibHmKa — 910
cyMmmMa OJ1IMH BCeX ero CTOpPoH.

@ MSMepb CTOPOHbI TpeyroJsyi H1MKa
N Hanaun ero nepmmMe p.

B napke nocagunu 40 6epés un
nvn. bepéa 6k 10. Ha ckonbko Gonblue mno-
cagunn nun, 4yem 6epes”?

10
b }40
n ]

?
3anuLun YYCNoBble BblPaXKeHUA 1 Hanam nx 3Ha-
4YeHUS.
44 40
25|+ |52 97| —|35
30 6

-lf

MpaBoobnagartens HapoaHas acBeTta



i VpOK78|

@ YYeHUKM BTOPbLIX KI1acCoOB WUIroTOBUNAM ONS
netckoro goma 40 urpylwiek. Y4eHUKn nepsbix
knaccoB — 25. Ha ckonbko Gonblue urpyluek
N3roToOBUIN BTOPOKJIACCHUKN?

@ HasoBu Bce reomeTpuyeckme purypsl, n KasaH-
Hble Ha puUcyHKe. Bbloenu cpeny MHOroyrosib-
HMWKOB MPSAMOYIrONIbHUKN, KBaapaTtbl. OObACHWU.

TN 2 3 %

B konece 10 cnuu. Ckonbko npo-
MEXYTKOB MexXay crnuammn?

@ CocTtaBb 3agady 1 pelun ee.

Bbino MNpooann OcTtanocb
48 Kr M + KK ?
@D 32 «r

Bbluucnu.

48 + 6 80-4 56 +12 90 -3
56 + 14 1o+ 22 29 - 24 31+12

paBoobnanartens HapoaHas aceBeTta



Ypok 79 :

2. OnuvHa npsiMoyrosibHuka — 5 oM, Wwu-
. puHa — 3 cM. Hangu nepumeTp npsa-
"

MOYTOJibHUKA. S5 cm

PeweHune:
P=5+5+3+3=16 (cm).

3 cm

MepuMeTp NPAMOYroJibHUKa — 9TO
CcyMMa [OJIMH BCEX ero CTOPOH.

@ Namepb CTOPOHbLI MPAMOYrosibHMKa W Hanau
ero rnepuMeTp.

40-13 (20+7)-8 (37+3)-4
80 — 12 (40+9)-10 (55-5)+9
60 — 35 (40 - 15) + 4 (63+7)+ 11

PacctaBb 4yucna 6, 5, 4, 3, 2,
1 B KpyXkKax Tak, 4Tobbl Cym-
Ma BOOJIb KaXOoW MnpaMon
Obina paBHa 12.

.|~’

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



Ypok79

@ CocTaBb 3aa4y Mo PUCYHKY U peLun eé.

@ Ha nepBoi nonke 66110 20 kHN .,
Ha BTopoii — 17. C nepBoii [
nosiky B3sin 8 KHUN. Ha ck nb- =—m—mm
ko 6onblue KHUr Ternepb Ha [f
BTOPOM MoOJIKe, 4eM Ha Mnep- E=——=
BOWN?

@ 3anuuwn Yynucna, y Kotopbix: 3 gec.; 2 aec. 2 en,.;
10 pec.; 1 en 8 pec.

@ OnvHa npsaMoyrofsibHuka — 17 CcM, lWnpuHa —
5 cM. Hamngn nepumeTp.

. Bbluucnn.

67 + 20 79 - 60 73+ 12 78 — (25 + 3)
87 — 2 79-6 74+ 18 99 — (39 - 6)

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



Ypok 80 §

OnvHa kopobkmn — 10 cm,
wupnHa — 8 cM. CKOonbKo
CaHTUMETPOB MPOMNon3eT 60-
XbSl KOpOBKa MO Kpakw BCen
Kopobkn 3a 1 pas?

@ Kakune 4ymncna nponyuieHbl?

oM =40 cm 8 om cMm =389 c™m
7 OM = CM amM 3 cm =73 cM
am cM =53 cm oM cM =65 cm

@ CocTtaBb 3aga4vy v peLumn ee.

8 16
40

@ B noespne 10 BaroHoB. Haw BaroH cegbmMom,
eCJ/In cyuTaTb OT «roJlIoBbl» noe3ga. Kakum no
cYETy OyaOeT BTOT BaroH, ec/iv cYMTaTb OT «XBO-
cTa» noesna?

-lf

[MpaBoobnagarens HapoaHas aceeTa



) i Ypok 80]
@ Bbiyncnn.

19+19 32 + 28 67 — 49
83 - 27 64+ 17 37 + 46
43 - 24 42 — 35 96 — 68

BbicoTa TenerpadHoro ctonba —6 M ALl :
Tornonb Bbile ctonba Ha 3 M. Havion 28> |
BbicOTy Tonons. CoctaBb ob6parHyto
3aa4y ¢ OTBETOM 3 M.

@ Hapucyin npaMoyrosibHuUK, OJiMHa KOTOpOro
paBHa 8 cMm, a wunpuHa — 6 cMm. Hamnaum ero ne-

pumeTp.
CpaBHU, HE BbIYNCAS.
90+5*90-5 26 -4+%26-5
43 +8 * 8 +43 13-8*18-8
64 +8 * 8 + 63 45-9+45-10

B 6o4ke 66110 30 BEAEP BoAbl. [na nonnea B3S-
nn 18 Bénep. NoTom B Bo4ky gonunu 10 BEoep
Boabl. CKoNbKO BoAbl cTano B 6o4yke?

Hanpon Hena3BecTHble 4Yucna.
34 + = 86 75 — =32 —-51=36

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa
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o

oo |w|f!

WIN|—

Mpu cnoxeHnm B TOJIOUK:

1. My pecaTtkyu nopd, OecATKamMu, eduHU-
bl — noA, e AMHULLAMMA.

2. CknagpbiBato eguHULbI, NULLY Nog, eOuHu-
LLamMu.

3. CknagpiBaio Oecs Ky, nyully noj, JecATKaMu.

@ Bbluncnu

{2717

NI
N
SN

Mpn nomowwn uncdp 1, 4, 7 3annwin BCce BO3-
MOXHbl€ ABY3Ha4Hble 4nucna. Ckonbko nx? Haum-
Oonbllee N3 aTUX Ynucen 3anuiliy CyMMOW pas-
PAOHbIX CllaraeMbix.

.lf

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



ﬁ Ypok 81 I

@ CocTaBb NpuMepbl Mo Tabnuue U peLun ux.

YMeHbluaemoe 36
Bbiintaemoe 11 14 10
Pas3HocTb 15 23

AnuHa npamoyronibHuka — 14 cm, a lWnpuHa —
Ha 4 cM MeHble. Hanan nepuvmMe p npsmMo-
yroJibHUKa.

Y kopmyLliky 6bi1o 13 cuHuy, 1 12 BOpoOLEB.
Koroa npuneteno eug HeckKoJsibKo MTULL, TO UX
ctano 39. CkonbKo NTUL NMpuneTeno?

C NMoMoLLbI0 CEMU OIMHAKOBbLIX OTPE3KOB Ha-
puUcyn OBa KBagpaTta

®®2D,M*14CM 4 oM 3 cM * 5 oM
2 nec. * 29 en. 6 om 8 cm* 6 oM

9 Y CeTbl 6bi510 16 TeTpanen B MHeEnKky n 21 TeT-
paab B KNeTKy. B KOHLUEe roga y AeBO4YKM OCTanoCb
3 Te paaun. Ckonbko TeTpagen ucnmcana Ceerta?

@ Hangn cymmy.
+44 +51 +36 +83 12 +63
12 32 13 12 16 16

b R e fll s mn e e e
| [}(\’ BOOOJ iEi[.l:? reilb ma 1_,‘(‘.",:11"{::‘)31 acBeTa



/ iEi 4 ¢ 4 4
+4.() +/2 | +74 | +/2 | 470
% 2 33 4

Namepb CTOpoHy KBagpaTta W
Halan ero nepumeTp.

@ Y Butun 66110 35 Mapok Ha Temy
«MTnub». Opyry oH nogapun
9 mapok, a cebe Kynun euie
3 Mapkun. CKoJibkO Mapok cTa-
noy Butn?

Ha Npe, TaHe Hartawe nna-
TbSl pa3HbiX LUBeTOB. Mpa He B

KpacHOM 1 He B ronybom nna-
Tbe. Hatawa He B ronybom
nnate B Kakom nnatbe Kax-
nasa neBo4yka?

@ BbiHncnn.
(

72-2)+4 (45+12 ) - 26 60 — 4
(61-1)+10 (38 — 35)+ 13 69 — 4
70 — (43 - 3) (76 — 2) — 30 73-5

paBoobnanartens HapoaHas acBeTa



i Ypok 82 |

@ CKONbKO MPSAMbIX YITIOB B 4Y€Tbl-
pEXyronibHMKe? Hapucym 4yeTtbipex-
YrOJIbHUK C OOHUM MPAMbIM YITIOM;
C TpeMs MpaMbIMU yriamMu.

3anuwun Yncna 72, 64, 83, 12 cymmown paspsan-
HbIX cnaraembiXx. Haingn pasHocTb Hanbonblue-
ro U HaMeHbLLEro Yncer

@1 % D 332 65 cm * 6 oM
@75*6 9*9 13 cm * 2 oM
2 * 3 8 * 9 80 cm * 8 om

YuntenoHuua 3anucana  Ha
[OCKE HEeCKOJIbKO MNpUMEpPOB.
Koroa y4yeHukun pewinnm 9 npu-
MEpOB, Ha [OOCKe O0CTaJloCb
7 HEepelEHHbIX MNPUMEpPOB.
Ckonbko npumepoB 3anuvcana
yqynTensHuua?

0

Bbinnwin Bblpa>XeHnd, 3Ha4eHNA KOTOPbLIX paB-

H 30.
14+7 100 — (40 + 30) 39-4-5
30+ (70 -70) 36-3-2 40-11+ 11
72 — 41 49-10-9 60 - 30 + 30

paBoobnanartens HapoaHas aceBeTta



Nec.| Ep.

B J
2 | 3 @ 53
5 | 10 +2— o0

0
6 | 0

Paccyxpan Tak!

CxknagbiBalo eguHuubl: 7 n 3 dyaet 10 —
a1o0 1 pecqatok n 0 eauHuy, Tuwy 0 non
eavHuuamMmun, 1 0ecaTok 3arn MuHalo.
CxknagpiBalo pecaAtkm: 3 gecdatka m 2 ge-
caTKka 6yaeT 5 necaTkoB, 1 eweé 1 OecaTtok —
6 pecsartkoB. Lindpy 6 nuwy non oecatkamu.
Cymma 4yucen 37 un 23 paBHa 60.

@ Bbiyucnn.

Ha awa npwurnacuna B roctm 15 yenoBek: U3
MX — 7 [OeBoYeK, ocTalibHble — MaJibYUKW.
Ckonbko ManbyimMkoB HaTtalwa npurnacuna B ro-
ctn? CocTaBb 3agayn, obpaTHble OAaHHON, U
peLwn nx.

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



, i Ypok 83|

B wkonbHOM MaTemMaTnyeckoM KpyXKe 3aHu-
MatoTcs 24 y4yeHuka. [eBo4dyek — 9, ocTtalb-
Hble — Masb4yuKU. Ha CKONMbKO B MatemMatu4ec-
KOM Kpy>XKe Bosiblle MasibYMKOB, YeM OeBO eK?

@ CocTaBb BbIpaXXEHUS U HANOW UX 3HAYEHUS.
40 85 32 27 13 20 44 12 24

VoYV

AHe 7 net. E€ cecTpa Upa Ha 4 roga cTapLue.
Ckonbko net o6ynet Vpe, koroa AHe NCNONHUT-
ca 11 net?

@ 3anuuwn paspanHbin cocTtas dmucen: 16, 20, 53.

@@54—36>=<53—35 34— 17 + 34 - 27
47 + 38 + 37 +48 65 — 29 * 60 — 29

a B marazsuH npuBeanu 40 kr a6n0ok 1 30 Kr rpylLu.
K Be4vepy npoganu 60 kr dpykToB. CKOJIbKO KU-
orpamMmoB GpPYKTOB OCTalocb?

@ BbinonHu crnoxeHne B CTONOUK.
26 +44 73 + 25 62+ 14 71+12

48 + 32 57 + 33 37+12 72+ 18

s R e P et e
[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



Bbluncnum

93 25 42 26 33 75

+ +18  +18  +14  +15  +15
4 12 15 20 12 10

@

Y npopaBua 6bino 87 kr 6aHaHOB B KOHLe OHS
y Hero octasiocb 23 K. CKONMbKO KunorpamMmmoB
©aHaHOB Npogan npogaseL?

CocTtaBb 3apgayn, obpaTHbie OaHHOW, U pe-
LN UX.

@ 11
50
Na @ Het 32
! 3 21
+18 -30 42
@ 70
50
20

Ha ypoke pusKkynsTypbl YH4EHUKU BbICTPOUITUCH
B LLEepeHry Ha pacctosHun 1 m apyr oT gpyra.
Bca weperra pactaHynacb Ha 20 M. Ckosbko
ObINO Yy4eHUKOB?



Ypok 84

@ OnuvHa npamoyronbHuka — 18 cMm, a wupu-
Ha — 12cM. Hanan nepumeTp MNpaMoyrosib-
HUKa.

@ B mMawunHy norpy3vnm 2 mMewlka KanycTbl [0
15 kr kaxabii, n 40 Kr MOpKoBU. CKONIBKO KU-
norpamMMoB OBOLLIEN MOrpy3nsiv B MallnHY?

3anuwm no Tpw rnapbl 4Yncesn, pas3HOCTb KOTO-
pbiX paBHa 8, 3 7.

B xosganctee 6bino 23 yTku, rycem — Ha 13
MeHblle Kyp 6bif1I0 CTOJIbKO, CKOJIbKO YTOK U
rycemn Bm cTe. Ckonbko Kyp Oblylo B X034W-
cTBe?

@ BbinonHuU cnoxeHune B CTONOUK.
27+ 11+ 21 24+ 15+ 10 42 + 14 + 24
16+10+ 14 41+19+ 20 70+ 12:+ 18
27+13+ 20 50+ 13+ 17 60+ 14+ 16

paBoobnanartens HapoaHas aceBeTta



% 2 6 0 96
1|7 +2 43) &
3 |13 1 4.3
T 73

Paccyxanan tak!
CxnapgbiBalo eguHMubl: 6 1 7 dbynet 13.
13 eauHnL, — 810 1 gecaToKk n 3 eanHULbI.
Muwy nog eguHuuamun 3 1 OecaTok 3arno-
MUHal0.

CxnapgpbiBalo gecatkum 2 gecarka n 1 ge-
caTtok byneTt 3 necaTtka, n ewe 1 0ecaTtok —
4 pecsartka. Nvwy non gecarkamm 4.

Cymma 4ncen 26 n 17 paBHa 43.

@ Bbiuncnu B ctonbuk.

35+ 16 49 + 28 25+ 18
27 + 18 19+ 39 17 + 64

@ Mo4TanbOH [OOJMKEH pa3HecTun
16 nucem, 35 raset, a XypHa-
oB — Ha 15 Oonblue, 4eM nun-
ceM n rasetr BmecTe. CKoNb-
KO XXYpPHanoB OO/MKEH pa3HecTu
noyTasiboH?

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa
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, i Ypok 85]

CpaBHI/I Bblpa>XeHWnHA, He BbI4HUNCJIIAA.

99+ 1 * 99 60 - 2 * 60
40-7+40+7 100 - 30 * 100
39+1+*39+2 50 +2* 2+ 350

OTpe3ok pas3buBaeT KBagpaT Ha
nBa TpeyronbHuka. Ha ckonbko 3 cMm
nepuMeTp KBagpaTta MeHblle CyM
Mbl MEPUMETPOB TPEYrosibHUKOB?

MpoBepb C MOMOLLLIO YrOJibHMKA, Kakue N3 MHO-
royrofibHMKOB MMEIOT npsamble yrbl. Hangm ne-
puMeTp nepBon GUrypsbl

[N & A

Ha koHbkax kaTtanucb 26 peten. [locne Toro
KaKk HeckoJ1 KO 4esiloBeK yLUIM OOMOW, Ha KaT-
Ke octanocb 18 pgetenn. CKONbKO geTen yuuum
JOMOn?

BbinonHmM cnoxeHne B CTONOUK.

18+ 13 29 + 22 46 + 54 17 + 32
27 + 14 47 + 24 23 + 67 15+43
36+ 18 65 + 29 19 + 31 12+74

s R e P et e
[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



Ypok 86

@ Pelun npuMepbl U NPOBEPb OTBETHI.

)

)

6

b4

6

+

7

4

+

S

~N\
(O

+2 +

OTBeThl: 80, 70, 40, 42, 43, 91

@ N3mepb CTOPOHbI HETLIPEXYroNn -
HUKa WU Hanaun ero nepumerp.
ABNAETCHA NN 3TOT HEThIPEXYTrOJib-
HUK KBaapaTtom?

Mwvwa urpan B dyté 154 MuH, a B Bonendon —
32 MuH. Kakasa urpa 3aHana 6osblle BpeMEHMN:
dyT60n nnn Bonendon? Ha ckonbko? CKONbKO
BpeMeHun Mwuwia notpatun Ha ob6e nrpbl?

B aBTobyce 33 naccaxwupa. Ha octaHOBKe Bbl-
wnn 13 n ccaxwupos, a 3awnm 19. Ckonbko na-
CCaxXupoB cTano B aBTobyce?

@ CocTaBb Bblpa>XeHnd n HanOn X 3Ha4YeHUs.

69 (2B (806 @72

o -

paBoobnanartens HapoaHas acBeTa



i Ypok 86 |

@ Kakas onivHa BTOporo orpeska?
6 cm

1a0m3cm )

@ Bblumncnu.

17+12 + 21 13+31+14 42+ 13 + 22
209 +% 13+ 12 10+42 + 35 64+12+ 11
43+11+25 16 +12 + 31 55+ 10 + 21

Paznoxwu Lapukn Tak, 4yTOObI LIBET LapukKa oT-
nn4Hasicd oT uBeTa KOpO6Kl/I, B KOTOPYHO €ero ro-
JTOXKWUJIN.

@ O 9

@ Mocne TOro Kak na GupgoHa B3/ 8 N MOJO-
Ka, B HEM ocTaniocb Ha 12 n mMonoka Oonblue,
yeM B34/in. CKONbKO NUTPOB MOJIOKa OCTasoChb
B buaoHe?

BbinonHu cnoxeHwve B cToNOuUK.

18 + 36 49 + 29 76+ 12 43+ 18
27 + 29 83+ 13 11+18 23 +46

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa



Ypok 87

@ Kaknx undpp He xBaTaeT?

21 34 $4 18 2@
"se  Te7 Y15 58 T1e
o7 71 99 74 42

@ CKONbKO Ha PUCYHKE YeTbIpEX-
YroJibHUKOB? TpeyronbHUKOB?
Mpambix yrnos? W3amepb cTO-

POHbI MpaAMoyrosibHUKa. Hamngu
ero nepumerTp.

@ Pewwn 3apadvy. CoctaBb obpaTHble 3aga4n.

bbino 3acyLunm Ceapwunu

ama
9638
TT

71

5

HuHa npoyutana 12 ctpaHuy, 3a 2 OHA. Ecnm
Obl 3a NepBbIl AeHb OHa npo4uTana Ha 1 cTpa-
Huuy Gonblie, a 3a BTOPOM — Ha 1 cTpaHuuy
MeEHbLLEe, TO KaX bl AeHb OHa Npo4YnTbiBana Obl
OOVHAKOBOE KOJINYEeCTBO cTpaHuL,. o ckonbky
CTpaHuL, B OeHb YuTtana HuHa?

paBoobnanartens HapoaHas acBeTa
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B kyBWwnHe 15 cTtakaHoB Monoka. B Beape — 40.
Ha ckonbko ctakaHoB Mosioka 6onblue B Beape,
4yeM B KyBLUNHE?

15 40

@) 18«13-7 18+ 12+ 12+ 19
41 <41+ 4 27 5*27-8
183cm*1 oM 4 cm 1T am=*=8 cm

BcTaBb HyXHble yucna.

1pec.5en. = en. en. =10 gec.

9 amb5cm= CM cM=5m

B OByx knaccax B Havane roga obi- o

no 44 y4eHwuka. lNNotom 13 ogHo-

ro knacca BblObl1IO 3 y4yeHuka, a @0

B Apyrow knacc npubbino 5 y4e-

HukKoB CKoNnbKO OeTen cTano B 69
ABYX Knaccax?

@ Hamgn owmbkn v pelumn npaBuiibHO.

64 26 42 13 36 27
- - - - - -

26 42 49 69 54 12

80 68 81 82 90 30

paBoobnanartens HapoaHas aceBeTta



16 24 18 42 23 13
+15 +32 +24 +34 +17 +14
82 16 36 12 43 43

Kak nameHutca pasHoctb 20 —7 ecim yMeHb-
LIaeMoe yBeNnMn4nUTb Ha 3; YMEeHbLUUTb Ha 57?

@ Babyuika npuHecna 3 gecatka A6N10K 1 7 rpyLu.
Koroa Heckonbko ¢pykTOB Cbenu, TO OcTa-

nocb 2 pecqatka opykTtoB. CKONMbKO PPYKTOB
cbenun?

@ Mame 29 net, cbiH Mnaglle eé€ Ha 22 ropga.
CKOJNIbKO NeT CbiHy?

29
Mama -
|

ChlH I—————— — — e e e e — -

@ CocTtaBb NpUMeEpPbl U peLLn UX.
0 40

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



Ypok 88

@ Hanon 3aKOHOMEPHOCTU 1 3arnuin rnpornyuieH-
Hble HCJia.

L hL 1,30, 33,36, |
100, 93, 86, [0, [, [,

@ Namepb 3BEHbSA NTOMAHOW U HANOW €€ OJINHY.

B ooHom aBTOOYyCe 24 mecTa OJ19 nacca)XXnpos.
CKONbKO MeCT /19 NacCaXupoB B TPEX TaKuX
aBTOOycax?

73+6-4 84-3+7 75+6-4
63-5+9 84+7-9 71 -8+2
94+5-9 87 -3 +8 47+3 -9

paBoobnanartens HapoaHas aceBeTta
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76

@ CocTaBb 3aga4dy 1 peLiun eé.

ki —

- 45 | Ha 15 M MeHbLue
) ? B |
@23+6 o5 _ 5 33 +4 B7—i5
31+6 37-5 01+7 35— 4
00+ 8 40 -5 o5 + 9 29 -8

[Mocne TOro Kak cbenu rnoJyIoBMHY BCEX CNUB, a
3aTeM elwe 5, Ha Tapernke ocTanocb 12 cnuB..
CkonbKo cnvB OblIO Ha Tapenke?

-lf

MpaBoobnagartens HapoaHas acBeTta
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Kakne undpbl n yncna nponyLleHbl?

+&‘?2 +2% +37 +54 +62
B TR BT
67 @8 78 1 81

Odetn vrpanu B wawky 20 MUHYT, a B LWWaxma-
Tbl — Ha 5 MUHYT gosnblue. CKONMbKO BPEMEHU
et urpanu B waxmatbl?

@1‘120MMH*4OMMH M * 10 oM

14 *60 MUH 20M5cm * 26 cm

@ B oBowiHOM kKmnock npueesnu orypubl. K obeny
npoganu apa gumka orypuos, rno 30 Kr B Kax-
nom. OcTtanockb npogatb 25 kr. CKONbKO KUIO-
rpamMMoB OrypLLOB NMPUBE3NN Ha npoaaxy?

OcTanocb

. 3anuwun 4ucna:

3 pec. 1en.; 5 nec.; 7 pec. 7 en,.;
5en.; 3 en. 4 pec.; 10 gec.
PasmecTun 4mncna no Bo3pacTaHuio.

paBoobnanartens HapoaHas aceBeTta



Ypok 90 §

39 @Bblqmcnm.

il 06+38+36  57+20+23
44 39 +22+ 39 44 + 26 + 30
1100 19422459  27+33+40

@ CocTtaBb 3agady rno tabnuue n pelin eé.

Bbino Crenun Ocrtanocb
5«kr
T
4 Kr

BoccTtaHoBM HY>XXHble 3HaKM OEACTBUA U UCXOL-
Hble OaHHble. 3anuLun NpuMepbl B TeTpalb.

@ Mamepb CTOpPOHbLI YeTblpex-
yronbHuka. Hamgmn ero nepwu-

MeTp.

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



i Ypok QDI

@ MNoabepw 4yncna Tak, 4Tobbl 3anncu Ob1 BEPHBIMIA.

20— 8 20~ 7+13-| |=9
16+2+7>2+16 + -8+7=15
28+17—-| |=25 38+12—-| |=35

@ Cocuntanm, CKONIbKO Ha pPUCYHKe
MPAMOYrOJIbHUKOB.

Ceprenn npbirHyn panswe Muwun wn  Bacwu.
Muwa — panbwe Konu, Ho 6nmxe Bacu. Kro
npbIrHyN ganblie Bcex? bnuxe Bcex?

Hetn oTnpaBunmnch B noxon B 6 4 yTtpa v Bep-
Hynucb 4yepe3d 124 B Kakoe BpemMs OHU Bep-

HYNMUCbL?

@ B nepBomM gquimke 27 Kr BUHoOrpaga, a Bo BTO-
poM — 15 kr VI3 BTOpOro gauimka B3s1m 6 Kr BU-
Horpaga Ha ckonbko Gonblle BUHOrpaga cra-
J10 B MEPBOM SALUMKE, YEM BO BTOPOM?

BbinosiHn cnoxeHue B CTONOUK.

23+ 19+ 16 24 +17 25 + 27 24+ 15
36+17+16 32+18 22 + 16 37 +53
31+19+26 17 + 14 52+ 18 18 + 82

| IpaBooOOnagaTernb Ha poaHaA acBeTa
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I1pv| BblYHUTaHUU!

1. My pecatkm noa AecaTkamMu, eguHn-
Ubl — noa eauHULLAMMN.

2. BbluuTao egmHuubl, NULLy nog eauHULAaMNA.
3. Bbluutaro aecatkuy, nyily nogd Aecsatkamu.

@ Bbiuncnn.
|
7 42 4 gg

B rapaxe croano 18 rpysoBbix 1 11 nerkosbix
MawmvH. 9 rpy3oBbIX MalLMH yexanu. Ha ckonb-
KO MeHblle OCTaJloCb rpy30BbIX MalUUH, 4Y4eM

erkoBbIX?

Hapucyn kBagpaTt co CTOpoHOM 3 CM. YBenu4b
ero CTOPOHbl Ha 2 CM M MOCTPON elle oauvH
KBagpaT. Ha ckonbko nepumMeTp BTOPOro KeBap-
pata 6onblue, 4eM rnepuMeTp nepBoro?

)

[MpaBoobnagarens HapoaHas acBeTe
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@ CocTaBb NpuMepbl N peLln ux.

62 42 34 10 17
+8 42 12
28 17 12 50 24 25

Ha npasgHu4HOM TopTe ropeno
15 cBeyven. C nepBoro pasa 3aTty-
wwunn 10 cBedenn. Co BTOporo —
eule Heckonbko. Ocrtanocb ro-
petb 3 cBe4yn. CKONMbKO CBe eun
3aTyLlniiyM co BToporo pa a?

@ Macca 4ero 6onblue: apbyza nnm ObiHM? Ha
CKOJIbKO?

OT eHTbl oTpe3anu 2 pasa no 27 M. OcTtanocb
46 m neHTbl. Kakoln onnHbl Oblnia eHTa BHavyane?

.30+70*80+20 67 -3+ 68 -5
50+40+100-10 78-4+79-6
@ 50mM8cmMm*=8amM5cm 6aMm4cm =4 0m6cMm

paBoobnanartens HapoaHas aceBeTta
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®

®

56 68 84 78
l2

27 72 64

CoOepXuT N1 aTOT TPeyroJib-
HUK npamon yron? [lNpoBepsb.
M3mepb CTOpPOHbI Tpeyrosib-
HUKa N Hangu ero nepumeTp.

B napke pocno 28 nun, kne-
HOB — Ha 14 6onblue, YeM i,
a 6epé3 — CTOJIbKO, CKOJIbKO
nun n KnéHoB BMecTe. CKoJib-
Ko 6epés pocno B napke? Npo-
BEOU pacCyXOeHUs Mo CXeme.

YCcTHO.

9+8+12 64+ 17 +713
7+14+6 72+18+9
85+ 12%15 81+6+9

I o3ob onuHom 10 cm 3abu-
N B O0OCKY Tak, 4TO C O4HOW
CTOpPOHbI BbicTynan 1 cm, ac
apyrom — 5 cMm. Kakag ton-
LWMHa OOCKUN?

56 +18 + 12
27+16+4
24+8+ 16

10 cm




i VYpok 92)

Ha ctone y yuyutenoHuubl nexar 13 TeTpanen
B KJNIeTKy, 27 TeTpagen B JIMHEUKY N 2 KHUIW.
CKoObKO BCEro Tetpagen nexuT Ha ctone?

@ Kakne yucna vnu umndpbl MOXHO NMoAcTaBu b B
OKOLLUKW, 4TOObI 3anncu 6biiv BepHbIMU?

T7=¢ <17 = 6 >57 3 <34
20+ [l > 207 > 7<20
-19>23+19 <13 4| |>42

MepByto ckas3ky Bepa npo4un-
Tana 3a 20 MWUH, Ha BTOPYIO
notpeboBanocb Ha 15 MUH
Bonblie. Ha TpeTbio cKas-
Ky YLIIO CTONIbKO BpemMe-
HW, CKOJIbKO Ha rMnepBble OBe
ckaskym BmecTe. CKOJbko
BpeMeHn Bepa 4ntana Tpe-
TbiO CKa3Ky?

@ Hangy HensBeCcTHbIEe KOMIMOHEHTHI.

13=47 72+| |=983 49-| |=28
+43 =84 64+| |=87 97— |=44
+16 =381 27+ |=39 64— |=27

paBoobnanartens HapoaHas aceBeTta
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Paccyxpan Tak!

M3 O eguHunL, Henb3d BblMeCTb 2 eOUHULLbI.
Bepy 1 necatok (4ToObl He 3 6biTb, CTaBMIO
TOYKY Hag umdppon 5). 1 gecatok n 0 egnHUL, —
aT10 10 egunHul,. N3 10 eanHuL, BblunTato 2 eau-
Huubl, 6ynet 8 eauHuu. Muwy 8 noa eaun-
Huuamn. YIs 4 necaTtkoB BblHUTalo 3 OeCcATKa,
oyoet 1 gecatok. MNMuwy 1 nog aecarkamu.

@ Bbiyucnn.

0
7

® |

oS
SN

Ha rpywe pocno 37 nnopgos. [leta copBan
17 rpyw, a lOng — Ha 7 meHblue. CKOJIbKO rpylLu
copBanun getmn? CKOJIbKO MjogoB OCTalloCb Ha
rpywie?

MpaBoobnagartens HapoaHas acBeTta
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Hangon pnuvHy nomaHon nu-
HUX. 3anuin OJIMHbI 3BEHbEB
Mo yobiBaHMUIO.

HapucoBaHo Tpu NpssMoyrosb- .

Huka. Kak 3aKpacuTb NX KpacCHbIM, 3eJIEHbIM U
CUHMUM UBETOM Tak, 4yTOObl HM OOHA U3 HaONu-
cenl He coBnasia ¢ UBEeTOM Ha pI/ICYHKe?

KpacHbin
KpacHbin 3enéHbin nnu
3eNEHbIN

3anuwm 4ucna 27, 49, 73 cyMmMoun pas3psaHbIxX
clnaraemblx.

Bbluvcnn B ctonbuk
78— 25 89 - 45 44 + 15 62+ 19
63 - 33 97—32 27 + 19 32+70

B npome 90 kBaptup. OOHOKOMHaTHbIX — 8,
OBYXKOMHaTHbIX — 26. OcTasibHble KBapTU-
pbl TPEXKOMHAaTHblIEe. CKONMIbKO TPEXKOMHATHbIX
KBa TUp B gome?

3anuiuy npumMepsl.

00 *L 39 56 L1 60 66 ~L 70
17 70 o0 73 711 g0 70 *L1 g0

paBoobnanartens HapoaHas aceBeTta



l Ypok 94 _

@ CocTaBb YMCOBbIE BbIPpaXXeHUa 1 Hanan Ux 3Ha-
YyeHus.

C ogHoun enkn copBanu 98 LwunLlek, ¢ opyrom —
3 paza no 10 wwuwek. Y10 o3Ha4valoT Bblipaxe-
HUSA:

104 10+ 10; 98 - (10+ 10+ 10)?

B mMacTepckon oTpemMoHTupoBann 15 aBToO-
Mobunen, 40 BTOOycoB 1 28 Tponnenbycos.
CKOJ/bKO BCEIro MallvH OTPEMOHTMUpPOBaNn?

N3 4yncen 40, 13, 7, 3 cocTaBb BepHble

3anncu:
+ < + - > -
4 PBd s + < -

CyMmma [OJIMH CTOPOH TpeyrosibHMuKa paBHa
20 cm. [IBe ero CTopoOHbl paBHbl 9 cM 1 6 cM.
Hanon onuHy Tpetben CTOPOHLI.

paBoobnanartens HapoaHas acBeTa
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Hapucyn pBa oTtpeska: nepBbii — OJIMHOW
1 oM 2 cm, BTOpon — Ha 3 CM Kopo4e. Hanau
CYyMMY [JINH OTPE3KOB.

@ YcTHO. BbpaTt u cecTpa BbILWIN OOHOBPEMEH-
Ho: Kong — mn3 wkosnbl gomon, a Mawa — u3a
aoma B wkony. Hepesa 5 muH Konga 6bin 6nvxe K
IOMY, 4eM cecTpa K wwkKone. KTto ua neten wen
ObicTpee?

[ s Sl | B J 3

B)@18+12+9+10+12  16+7+8+16+14
86 — 35 * 86 — 34 97 — 23 * 97 - 32
27+18+27 18 41+14+41-14

=

B 6ubnuoteky sanucanocb 40 y4eHukoB. W3
HUX 26 [OeBO4eK, ocTallbHble — Masb4ukun. Ha
CKOJIbKO MEeHbLLe MaJib4nKOB, YeM [eBOYeK, 3a-
nncanocb B oubnmoteky?

Bbiumncnn.

32 + 38 50 + 21 73 — (21 + 32)
54 + 8 80 — 24 78 — (43 + 15)
60 — 42 90 - 53 90 — (50 + 34)

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa



Nec.| Ep.
é T 6 :
I 16 <§5
g ; 49

Paccyxnpan Tak!

N3 6 eanHuL, Henb3d BblHECTb 7 €OVHWULL.
Bepy 1 pecatok (4ToObl He 3abbITb, CTaABIIO
TOYKy Hapg undpon 8). 1 mecatok n 6 egu-
HUU, — 910 16 egnHul. Vs 16 eanHuy, Bbl-
yuTaro 7 eavHuy, nony4aro 9 eamHuu. MNuwy
9 non eouHuuamu. M3 7 OeCATKOB Bbl4U-
Talo 5 gecdaTtkoB, nosy4aito 2 gecsatka. vy
2 nop pecdatkamu. Pas3HocTb 4ncen 86 wu
57 paBHa 29.

@ Bbluncnn.

) ¢ 0 0
8 4 J P4

@ Ana 3aconkm npurotoBunn 40 Kr OrypLos.
Orypupl paznoxunm B 2 6aHku, No 3 Kr B Kax-
Ay, a ocTasibHble nNomMmecTunn B 604Ky. CKoJib-
KO KUJiorpaMmMoB OrypLoOB 3aconuin B 6o4ke?

)

[MpaBoobnagarens HapoaHas acBeTe
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CocuunTtain, CKOJIbKO Ha PUCYHKe Tpe-
YroJIbHUKOB, KBa[paToB.

Ha Tapenkax nexanu maHpapuHbl. Korga Ha
nepBytlo Tapenky nosoxunun ewe 3 maHgapu-
Ha, a Ha BTOpY — 5 MaHOApPUHOB, TO Ha KaX-
aon nony4dunockb no 15 maHgapunHoB. CKOJIbKO
MaHZapuHOB OblJI0O Ha KaXaon Tapesike cHa-
yana?

@ BoccTaHoBU npumMepsl.

12=21- 35=| |-6 29+| |=83
34 =40 - 63=| |8 48 +| |=952
95 =62 - 75=| |—-12 67+ |=74

YcTHO. Kakoe 4ncno HyxHo npumbaButb K 70,
4T0ObI NONY UTb cymMmMmy 4ucen 80 n 8?

B knacce 25 y4eHuKoB. 17 n3 HUX 3aHMMAaIOTCH
B pa3HbIX CMOPTUBHbIX cekumax. CKonbKko y4e-
HUKOB HEe 3aHMMAalOTCH CMoOpPTOM?

. Bbiuncnn B ctonbuk.

21—12 33 - 25 41 - 32 55 -47
43 - 16 77—-28 82 - 34 71-252
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@ L2 79 60 84 90
49 - 25 17 19 46
@ Kakne n3 4yncen 40, 25, 30, 24, 12 MoXxHO 3a-
nmMcaTb CyMMOI71 OOMNMHAKOBbIX chnaraemMbix?

@ Hapucyn pBa oTtpeska: nepBblili — OJIVHOWN
1 oM 2 cMm, a BToOpon — Ha 4 CM KOpo4e.

@ Ha pnByx nogHocax 6bino
33 nupoXHbIX. Ha nepBom

nogHoce 6bi10 16 nNUpox
HbiX. CKOJNIbKO MUPOXHbIX
Obl/I0 Ha BTOPOM MNogHoce?

Sanuwun 4ymucna 0 17, 21, 49, 100, 99 no ybbI-
BaHWIO.

@ Korga y4utenbHuua npoBepuna 25 TeTpanewn,
TO el ocTaJjioCb NpPoBepuUTb ele 12 TeTpanen
no marematuke m 8 TeTpagen Nno pPyccKomy
A3biky. CKONMbKO Bcero Tetpagent Hy>XHO Obino
MPOBEPUTL YYUTENIbHULLE?

@ Hanoyn 3aKoOHOMEpPHOCTb.

32, 28, 1 Il 16;
, 24, 32,40, || |

paBoobnanartens HapoaHas acBeTa



) I-‘ Vpok 96)

Bbinuwn 4ucnosbie BblipaXeHnd, MeXay KOTO-
pbiM HY>XXHO MOCTaBUTb 3HaK «>%,

40 -5 %35 100 - 3 * 99 84 x77+7
50 -2 %49 40 -8 * 31 93 *100-7
60 -3 *47 1T M*7 oM 2 M*2 M

80 -8 * 81 35 cmMm*5 om 36 oM * 4 m

@ CocTaBb npuMepsbl Mo cxeme n pelmn nx.

@ N3 mMewika ¢ caxapom npogann 17 Kr caxapa.
OcTanocb npoaaTth Ha 6 kr 6onbue. CKoNbkKo
KunorpammoB caxapa Obljio B MeLlKe?

@ BocctaH Bu npumepsl.

73+ |=80 78+ |=88 98-| |=956
88+ |=90 46+ |=92 95-| |=68
63+| |=70 39+| |=45 92-| |=24

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa
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@ 3anuwmn Bblpa>XeHnd " Hanan nx 3Ha4eHusd:

14 ymeHbWnTL Ha 12;

pa3HocTb 4ncen 89 n 19 ygenn4ntb Ha 9;

K cyMMm 4ucen 15 n 24 npmbaBuTb pasHOCTb
ymncesn 60 n 15.

@ Hatawwn, TaHn u CBeTbl Obino no 12 Ttet-
pagen. Kaxpnaa nM3 OeBoYek Kynuia euwe no
4 TeTpaaun. CKonbko BCero tetpagen crano y
neBo4yek? Yto o3HavaloT BblipaXeHus:

12+ 12+ 12; 4+4+42

=)

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa
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@ CocTaBb NpMMeEpPbI U peLln ux.

ig 33|38|46
S 52610

Cawe 13 net. Mawa crapwe Cawwum Ha 5 ner,
a Kong mnagwe Mawwm Ha 3 roga Krto cTaplue
Bcex? Ckonbko net Mawe? Kone?

@ PaccmMmoTpu durypbl Ha pucyHke Ha3oBu HOMe-
pa NpPSMOYroJjibHUKOB N HEMPAMOYIOJIbHUKOB.

AT A &

@@1,&M20M*12 M 14 30 MyH * 90 MUH
2M5a0mM*2M5cm 70 MUH * 14 10 MUH

a Kynunn 18 maHgapvHOB M CTOJIBKO Xe arnesib-
cuHoB. BaHaHoB kynunn Ha 20 Gonblue, 4em
MaHOapUHOB M anesnibcuHoB BMecTe. CKOJIbKO
6a aHoB Kynunn?

Bbiuncnn.

37+ 12 28 + 41 46 - 23 98 -15
37+ 18 28 +42 48 - 25 76 —19
37+ 14 28 +43 50 - 23 84 - 23
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Ypok 98

VAv 6-4=2

CnoxeHune npoBepsieTcs BblYUTAHU M:
eC/i U3 CyMMbI Bbl4ECTb OIHO cllaraemoe,
TO NOJy4nTCH Apyroe cnaraemoe

BbINonHW crioXeHne 1 caenam npoBepky.

45+9  36+12  27+13 15
24+32  43+35  64+15
54+37 53+19 48+38 (80| . |99

KapaHpaiwien v py4ek Kyrnuam CTOJIbKO, CKOJIb-
KO anbbomMoB. CKOJMIbKO Kynuan pyyek?

(»
@ BbiNnMuM YnucnoBbie BbipaXeHus Tak, 4ToObl KX
3Ha4yeHusa 81, 36, 57, 10, 15, 20 wnm no BO3-

80

pacTaHunto.
20 + 0 54 — 440 62-12+7
45 - 30 (29 - 3) + 10 90+4-13

MpaBoobnapatens HapoaHas aceeTa
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Hapucyin npamMoyrosibHUK, LUMpUHa KOTOpPOro —
2 cM, a pnmHa — Ha 5 cm Bonblwe. Hanon ne-
PUMETP 3TOro NPSIMOYyrosibHuKa.

3a 4 MuH 6peBHO pacnUInNAM Ha NONYMETPO-
Bble KYCKW, MPUYEM KaxXblA pacrnuil 3aHumall
MUHYTY. Hangy onnHy 6peBHa.

@ PaccMmoTtpu ¢urypbl Ha pucyHke. HazoBu Ho-
Mepa KBagpaToB U HEKBaApaTOB

VO REIRCECIN

Ctonap mOomkeH cobpaTtb 28 Tabypetok. o
obepna oH cobpan Heckosibko TabypeTok. Emy
ocTanocb cobpatb ewe 19. Ckonbko TabypeTok
cobpan ctonap oo obena?

CocTaBb 3aja4vy no tabnuue n pelun ee.

Bbino Bbiganu OcTanocb

00 KHUr 34 1 23 KHUMN s

@ BbirnonHu cnoxeHune v caenai NnpoBepky.

75+18 35+ 65 32 + 64 30 +47
42 +19 82+ 17 76 + 19 86 + 12



+2

BbluutaHue npoeepsaeTcs CJiIOKeHnem:
eCJI1n K pa3HOCTU ﬂpI/IGaBI/ITb BblHTa-
eMoe, TO NnoJiyinTCd ymeHblla Moe.

PeLun npuMepbl 1 NMPoBEpPb
78—9 54 - 12 67 -18 80-14

@ Covenu OcTanocb
i 18
@@84 20 + 6 =70 63 + 40 + 7 =30
45 * 35 * 50 =30 28 * 72 *60=40
13%4>18*9 2%¥*6>11%*5

Bosane wkonbl pactyT 18 TOnonen n CTosibko Xe
nvn. YyeHukn nodenunn 20 nepeBbeB. CKoOJib-
KO OepeBbeB OCTasiocb No6enntb?

MpaBoobnagartens HapoaHas acBeTta
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TpeéM cbiHOBbAM: Onery, Hukute n bopucy —
Mama Kynuna pasHble pyballku: ogHOMYy — ce-
pYylO, APYroMy — 3€eJIEHYIO, TPETbEMY — CUHIOIO.
Bopucy 6bina kynneHa He cuHasa pybawika One-
ry — He CUHASa U He 3efeHasd. Y KOoro kakas

pybaluka?

@ Kaknx yncen n undpp He xBartaeT?

$3 1@ 64 %8 69 74
"4s "7 Tss T34 s "3
78 65 Q9 24 23 290

@ Bbluncnu: 72 — 14. Kak M3MeHUTCH pPas3HOCTb,
ecyin YMeHbllaemMoe yBenn4ntb Ha 10, a Bblumn-
TaemMoe yBENU4YUTb Ha 57?

Ha komMmbuHaTt npueesnn 48 MeLUKOB MLUEHULLbI
n nBa pasa no 18 mewwkoB pxun. CKoNIbKO BCEro
MELLKOB 3epHa npuBesnin Ha KoMOuHaTt?

@ BbironHu cnoxeHue v BblMuTaHune. MNMposepsb.
84 o W 429 100 90

79 3 88 26 49

paBoobnanartens HapoaHas aceBeTta
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Tam2cm+21cm=
1oam2cm=12 c™m

383 cmM=3 oM 3 cm

CM 5%

20M5cm+9 cm
4 nm4cm+44 cm
18cm+3 oM 2 c™m

70 cm + 22 c™m
6 om+ 20 c™m
5avm+ 13 cm

@ CKOJIbKO pa3 MOXHO oTpe3aTb no 45 cm?

o

@@56—30*65—30

Pam S

20%pI6%+ 12416 +20 +13

80 — 42 + 80 — (40 + 2)

=10+ 19%710 +11 +12

85 -40 * 58 — 40

60 — (30 +7) * 60 — 37

@ B 6ykeTe 6bin0 13 uBeToB: 5 BacunbkoB, 3 po-
MaLlKKN, a ocTalibHble — KOJIOKOJIbYUKN. CKOJb-

KO KONIOKONbYMKOB Obifio B BykeTe?

[MpaBoobnagartens HapoaHas aceBeta
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@ Haingou owimnbkn B pelieHnr NnpumMepoB 1 3anm-
LW NpaBUibHO.

IR EEED e EN 174 18
76 | 6 90 | 9

D g

BuHHKM MNyxy nogapunu Ha AeHb poXaeHbs 60-
YOHOK C MeAOM B 7 Kr. Korga oH cbhbeJsi NoJIoBUHY

Ména, To Mmacca 6o4yoHKa ¢ MEOOM cTana 4 Kr.
CkonbKo kunorpamMmmoB Ména Hbino B BO4YOHKe
CHa4ana?

@ Ha cknag npuBesnu 23 Mellka ropoxa, a ¢aco-
nm — Ha 6 MewkoB MeHblle. CKObKO BCEro
MELLKOB ropoxa un ¢aconm npmeesnun Ha cknan?

NMocTaBb CKOOKU Tak, 4yTOObI 3anucu cTanu Bep-

HbIMW.

20-6-4=18 9-12-4=1
30-5+2=27 6+7-4=09
8+30-6=32 20-8+8=4

| IpaBooOOnagaTernb Ha poaHaA acBeTa
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5am7cm—-29cm= CM 2
50M7 cm=57 cm 71_

28 cm=2 om 8 c™m ,

@ Bbluncnu.

25 cm— 14 cm 5om7cvm—-—10m 3 cm
63 cm — 37 cM™m 7 om 8 cm — 36 cm
27 cm+ 27 cMm 30 cm+ 18 cm

@ Ha akckypcuio B TpEx aBTobOycax noexasno
97 y4yeHukoB. B nepBom aBTOOyCce exano
29 y4yeHuKoB, BO BTOpoM — 32. CKOJIbKO y4e-
HWKOB exajlio B TpeTbeM aBTobOyce?
Pewwu 3agayy pasHbiMU criocobamu.

97

OnunHa npamoyronbHuka — 1 oM 7 cMm, a Wwun-
puHa — 9 cM. Hangm nepumeTp npsaMoyrosib-
HUKa.

-lf

[MpaBoobnagartens HapoaHas aceBeta
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Y lann 28 oTkpbITOK, a y JItobbl — 36. CKonbko
oTKpbITOK JTtoba gomkHa otaaTtb lane, 4TobObl y
[eBOYEeK CTaslo OTKPbITOK MOPOBHY?

@ CocTaBb NpUMeEpPbl U peLln UXx.

SICISISIY

? 29 7T 7 47 ? 62 ?

3anuy nponyuleHHble Uundpbl Tak, 4YTOObI
3anmcu ctanam BepHbIMU

5 |-9=41 100-1] |=90
44 +[ |3=67 2+ 14 =96
6 |+7=69 5[ ]-8[ ]=20

3anuwu yncna 43, 84, 25, 63 cymmon paspan-
HbIX cnaraembiX.

a TaHa Hawna 16 6opoBukoB, a Kata — Ha 2 60-
poBukKa MeHblle. CKonbko Bcero rpmboB Ha-
LI OEeBOYKN?

@ Bbivncnn B ctonbuk.

90-73 80 -54 90 - 46 30-11
40 - 24 30-16 100 - 83 60 - 37
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@ Kakne undpbl nponyLeHbl?

£ 26 _78 +49 +52 5 63
* D 3 3% *8 3%
6 * *D * 2 Q = *00

Mo kpaTkon 3anucu cocTaBb 3agadvyy U pe-

W ee.

Bbiyio — ?

Yexano — 50 u 25.
Octanocb — 4.

3anuLim Yrcria CcyMMou pa3psaaHbiX cllaraembix:
27, 199(7,798.

@29+37 34 + 58 70 — 49
80 — 30 100 — 21 52 + 43

Ha ckonbko MeTpoB AONnvHa
OonblUel CTOPOHbI TPeyrosb-
HMKa MeHblle CYyMMbl OJIMH
OBYX OPYrx ero CTOpoH? 33 m

.lf

24 m 25 m

[MpaBoobnagarens HapoaHas aceeTa
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MocTaBb B oKOLWIKWM 4Ynucna 2, 3, 5, 6 Tak, 4ToObl
paBeHCTBaA U HEpPaBEHCTBO CTa/ln BEPHbLIMU.

+ = F

+| > |+

OnvHa ogHoro otpe3ka — 2 gMm 7 CM, a apy-
roro— 1amMm 9 cMm. Ha cKonbko caHTUMETPOB
OOVH OTpe30oK ANnHHee apyro o? Yemy paBHa
cCyMMa OJIMH 9TUX OTPEe3KOB?

MocTaBb CckOOKM Tak, 4TOObl paBEeHCTBa CTanu
BEPHbIMW.

12-4+8=0 188 =4
12-4+8=16 188 —4

1
9

@ Odetn nrpajyimn B «CcJrsioBa». Hatawa npunaymana

30 cnoB. Vpa — 25 cno.. Ceprenn — Ha 20 cnoB
MeH Lwe, 4eMm Hatawa n UNpa Bmecte. CKOJbKO
cnoB npuayman Cepren?

BbinonHn gencrteusa U coenanm rnpoBepKY.
52 + 39 64 — 27 100 - 33

[MpaBoobnagartens HapogHas aceeTa
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YMHOXeHue n AeJyieHune

‘( CKOJIbKO KOYaHOB KarycTbl Ha PUCYHKE?
@-3 CKonbKo psaOgoB no 3 ko4yaHa?

"t 3+43+3+83=12
3-4=12 -
Ckosnibko cTtonbuoB no 4 Ko- ;f'l
yaHa?

A+4+4=12
4. 8= 12

OpnHa Todka (- ) — 3HaK YMHOXEeHUS.
YMHOXeHne — aTO CJIOXKeHne OoOuHako-
BbIX cllaraemblx

3aMeHU ClioXeHune YMHOXEHUNEM.

2+ 22F%2+2 4+4+4 8+8+8
3+3+3+3+3 59+5+5 9+9+9

3amMmeHu YMHOXeHWne CJI0OKeHUNEM.
3.5 6.2 2.4 4.5 3.3 2.7
4.4 5.3 7.2 1.3 4.3 2.6

MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa
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CKONbKO OpexoB B ABYX rpo3asix? B Tpex rpo3nsx?

Baca n BoBa — 6nm3Heubl. im no 9 net. UXx
nana Ha 24 ropga crtapuwe. Ckonbko JieT nane?

LLIBenHaa macTepckas nspacxogorasa 3a OeHb
25 M cutua, a wWwenka — Ha 12mM OosnbLue.
Ckonbko Bcero TKaHW mapacxofoBalia LBeun-

Haqd MacTepcCcKad 3a OeHb? ’

Ha «Bxog mMaliuHbl» nopa
o ducna 5, 12, 15, 40 52. 514
CocTtaBb NpuMepbl U peLun

nx. HazoBum 4mcna Ha «Bbl- Ha HeT
y

xone». !
+32 -15

C Tpéx oBeu, HacTpurnu | ,<:)| |
23 Kr lepc un: ¢ nepBont —

6 kr, co BTOpon — 8 K. CKOJIbKO KUJIorpaMmmMoB
LepCT HACTPUIIN C TPEeTben OBLbI?

3aMeHU ClioXeHne YMHOXeHnem, a yMHOXeHne
CJiIoXXeHneMm.

6+6+6 7-
1

5.3 2 F
T4 1 44 6-4 -4 9

.
3.

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa
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®

9

3aMeHu, roe MOXHO, CIlIoXeHue YMHOXEeHNeEM.

3+3+3+3 7+3+8 2+2+2
25 + 25 + 25 4+4+9 5+3+5
1T+1+1+1 25 + 41 + 41 4+4+9
0+0+0+0 26 + 26 + 32 4+4+4

CkonbKo HOr y AOByx cobak?
Y Tpéx cobak?

Y Mawwm B repbapumn 20 pac-
TeHun. Y lonuHbl — 15. Y
Hawm Ha 11 pacteHuin 6onblie, 4yem y Mawim
n MNMonuHel BMecte CKOJIbKO pacTeEHUN B rep-
Gapumn Jawn?

3amMeHu YMHOXeHne CJI0KeHUNEM.

4.2 56 7-4 9-3
2.9 8.2 4.5 12.2
3-6 4.5 5.2 20 -3

AHppen paccTaBui 14 KHUM Ha 2 nosikn. Ecnm Obl
Ha OfHOW noJske 6bl1o Ha 2 KHUrK Bonblue, a Ha
Opyronn — Ha 2 KHUMM MeHbLUe, TO Ha Kaxaown
nosike KHUr 6bino 6bl NOpoBHY. CKONbKO KHWUI
rnoctaBuil AHOPEN Ha KaXOylo MosKy?

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa
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B aBTOOYyCe exano 37 4yenoBek. Heckonbko 4e-
JIOBEK BbILLIN Ha NEepBON OCTAHOBKE, 7 4YesloBeK
BbILL/IXN Ha BTOPOW OCTaHOBKe, U B aBTobyce
ocTtasica 21 yenoBeKk. CKOMbKO 4YeJIoBEK BbILLIO
Ha NepBoOW OCTaHOBKE?

Bbino Bbiwno OcTanocb
37 ?nv 21

@ YctHo. CocTaBb NpUMeEPbI MO CXeMam U peLLln KX.

+4 -5

Orpapga nmeeT ¢popMy KBagpara,
o[lHa CTOpoHa KoToporo 10 M. r
Hanon nonuHy orpagpbl.

.‘
h'd
6-2+6-4 2-6%2-5 10 ™

3 7%3-8 8-2+%8-3

Y Onun B anbbome 25 ¢potorpacduin, y JleHbl —
16, a y Bepbl Ha 12 6onblue, 4yem y Onu v J1eHbl

@ CpaBHVI HE BbIHUNCJIAA.

BMecTe. CKoJibko ¢poTorpadpuinn y Bepbl?

paBoobnanatens HapoaHas aceBeTta
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50 = =
@ MepBbI Bropown MpouaseneHme
- MHOXUTENb | | MHOXUTESb

N 4
) - 2 =10

NMpounssegeHune ynucen 5um 2

MpounTain BbipaxeHusi. 3aMeHn NpousBeaeHne
CYMMOW 4YUCeN U BbIYUCIIA.

8-2=8+8=16
6-4 13 -3 1942 0-4 17 -2

@ YcTHOo. B npnMmepax Ha YMHOXeHmne Ha30BU MNpo-
n3BegeHuns.

13+ 18 =31 4.83=12 7-2=14

B kHure 45 ctpaHuu, a B XxXypHane — 21. Ha
CKOJIbKO CTPaHWLL, XYPHa TOHbLUEe KHUIn?

@ CocTaBb 3aga4vy no tabnuviue v peLun ee.

Bbino Baanu donunun Crano
40 29 26 o
BEOep BEOEP BEOEP ’

(o)

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa
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OTeLl, 1 CblIHOBbA KaTaJIUCb Ha
Befiocunegax — TPEXKOsEeC-
HblIX W OBYXKOJNECHbIX. Bcero
Obinio 7 konéc. Ckonbko 6bUIO
TPEXKONIECHbLIX BefiocunenoB?
CKoOnbKO y OTuUa CbiIHOBEN?

@@520M*5AM10M 72-8+72-10
70M*6 oM 9 c™m 35+16*35+18
83 cm*8 oM 3 cm 86 15*86-27

@ Bbluncnn B ctonbuk.

18 +72 58 -15 17+19 16 + 27
28+ 19 78 -17 37+16 53+ 18
68 + 15 58 + 14 57 + 29 100-12

Hapucyn Tpu otpeska, O/nHbl KOTopbiX 1 OM;
5cMm; 1 am 5 cMm. CKoNbko pa3 HaMMEeHbLLNN OT-
pPe30K ykaablBaeTCHa B KaXO0M U3 OCTasIbHbIX?

@ B 4eThbipéx knaccax B Ha4ase roga obiio 88 y4e-
HUKOB. B TeyeHme roga B Kaxnabl Kjiacc npwu-
wno we no 3 ydeHuka. CKONIbKO BCEro y4e-
HVKOB Npulio? CKOJIbKO Y4EHUKOB CTasio?

@48*76 26 * 54 81-5%«81-7

35 * 61 19 * 43 66+7 66 -7

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa



(ypOK'IDBh .

£

ﬁ 6.2=2.6

CKOMbKO KPY>KKOB B O4HON CTPO-

000000 ke? CKoJbKO CTpOK? CKOJIbKO
QOO®®O®@® :zcerokpyxkor?

‘C|CHC|Q‘. CKONbKO  KPYXKOB B OAHOM

cTton6ue? Ckonbk cTondbuoB?
CKONbKO BCEro KPY>XKOB?

OT nepecTtaHOBKY MHOXUTENEN
rnpounsBeaeHmne He MeHAETCH.

CpaBHI/I, He BbIHUCIIAA.

f-2%2F 3-8%8-3 9.-3%3:-9
2-10+10-2 3-7%*3-6 2-5%2.6

@ BbluMcnn  CKONMbKO TIOIbMAHOB W CKOJIbKO
acTp.

Manb4mk npoydutan 20 cTpaHUL, 1 eLLLE MoJSI0BU-
HY KHUrK. CKOJIbKO CTpaHuL, B KHUre? Jo4yntan
NN Malib4MK KHUIY 00 KOoHLua?

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa
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Korga JleHa cvena 11 aron knybHukun, a TaHa —
8, TO y Kaxaon OeBo4Yky ocTasniocb no 6 garopg.
CKonbKo aroa 661710 y KaXka,0oi AeBoYKM cHavana?

Cbena — 11. Cbvena — 8.
OcTtanocb — 6. OcTtanoc — 6.
Bbino — ? Bbino — ?

NMocTaBb cKOOKM Tak, yTOObI 3anNUcK cTtanu Bep-
HbIMW.

80-12+8=60 12 -8 +46 =50
55 -8+7=40 70-4+36=30

B napke nocagunu 20 6epés. KnéHos — Ha 10
onblue, 4em Gepél3 Jlun nocagunn CTOJNbKO,
CKOJNIbkO 6epé3 n KNeHoB BMecTe. CKOMbKo nun
nocaaunu B napke?

Hapucyn kBagpat co ctopoHon 5 cMm. Hanaom
ero nepumeTp

B ooHom nakete 13 KOHOpeET, a B ApYyroMm — Ha
17 6onbiue. Ckonbko KOHPET B ABYX nakeTax?

Kakux yncen v undp He xBartaet?

4 3 29 63 5% BB
T o3 T45 13 Te3 T34
68 84 80 97 81

s R e P et e
[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa
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S VgV 2.2=4
VAU 2.3-4+2=6
p VWY Y 2.4-6+2-8
@Bbl‘-IMCJ'II/I.
2-4=8 2-5=10 2.-6=12 2-7=14
2:+H= 2:6= 2:T= 2-8=

@ B copeBHOBaHUSAX MO JibbKaMm NPUHSAN yd4acTue
37 ydyeHukoB n3 2 Aun 2 b knaccos. 113 2 A knac-
ca 6b1510 16 y4yeHukor CKONbKO Y4EHUKOB OblNo
n3 2 b knacca?

@ 3aMeHu npomzBengeHnd cyMmmamm H1mcelsl, a CymM-
Mbl — lMponseeaeHnamMn.

27 - 2 2-6 5+5+5 15+15+15+3
34 -2 3 4 14+14 + 14 16+ 16+ 18

@ Mama cBapuna 2 6aHKM BULLHEBOro BapeHbs,
no 3 5 B Kaxaon. CKoJIbKO JIMTPOB BULLHEBOIO
BapeHbs cBapwuna mama?

@ CpaBHI/l, He BbIHUCJIAA.

2+24+2+2.83 242#2.3 2.4+2+2
A+4+4.3 5+5+5.3 3.2+3+3

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa
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KakoBa aonvHa kapaHgalua; JIMHENKN?

== D
I | 38 cm

_—— D]

~  eses— D] 53 cMm

W@m&d

@ CocTaBb NpUMepbl U peLln ux

49

Cocyutam pen TBMEM CJO- &&&&&

XeHUNA, CKOJIbKO CUHUX "

CKOJIbKO KpacCHbIX LLHapunKOB. % % %

B 604ke 86 nutpoB macna. B 6yTbinikn pasnunm
HecKobLKO NUTPOoB. B 6o4ke ocTtanock 50 nnTpos.
CKONbKO NIMTPOB Macna pasnunm B OyTbUIKN?

. Bbi ncnu.

Tom5cm+25cm= 1920 MUH + 15 MUH =

35cm+65¢cMm= 40 MUH + 20 MUH =

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa
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o

2-7=2-5+2-2=10+4=14
A%

Pk,

J," AP
e
S
J \
f /

 sosss AU

3anoJsiHy NycTble OKOLLKW.
2.-8=2-5+2. 2-8=2 4+2.
2-9=2.5+2. 2.-7=2- +2-4

O ."

CKonbko myrosuu, NnoHagodbutcsa Ha ﬂ‘
2 Takue 6nyskn?

i3

**
ik

B cagy cobpann 12 kr manuHbl, 15 Kr KpbiKOB-
HUKa, a CMOPOAVHbI — Ha 5 Kr MeHblle, 4em
MaJiHbl 1 KpbDKOBHUKA BMecTe. CKONbKO Ku-
NorpamMmMoB CMopoAuHbl cobpanu B cany?

9 /)
4 9

i\
U000

2 | +b
4 /

S* 00

@ ¢ v 1

Ha Tapenke 5 lwokonagHbix KOHPET 1 8 Kapame-
nek. NMocne Toro kak Kara B3gana tex U gpyrmux
KOHdET MOpPOBHY, Ha TapeJsike OCTa/INCb KOH-
deTbl ogHoro Buaa. Kakme koHdeTbl ocTanincb?

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa



_ iypOK'IDBl

3anuwun yncna, y Kotopbix: 7 gec.; 8 gec. 8 en.;
3 en. 2 pec. YMeHbLUM KaXxnoe U3 4yucen Ha
2 Jecdarka.

@@25*61 21-7%21-8 2.6%2.9

15 * 51 95 +7 *85-7 34 2+15-2

Hanoun nepumeTp npamMoyrosisHu a.
10M5cm

@ Koroa B Bepopo ponunu 15 cra-
KaHOB MoOJiOKa, a u3 6buagoHa oT-
nmnn 5 ctakaHoB TO B BuaoHe u
B BeApe cTtasjio BMecTe 55 crtaka-
HOB MoJioka. CKOJIbKO cTakaHOB
Monoka Obisio B OugoHe n B Be-
pe cHa4ana?

Ckonbko noHagodbutcsa noakos, YToObl NOAKO-
BatT 2 nowapnen?

@ Bbl 0nHW cnoxeHune v caenai NpoBepKky.
49 + 20 39 +42 60 + 27 45+ 19

58+ 21 19 + 51 23 + 29 56 +9

paBoobnanatens HapoaHas aceBeTta
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Y ogHoOro upirnnéHka 2 HoXKn. CKOJIbKO HOXeK
y 4 ubinnar?

® .
4,‘

o

3anuwun Kopo4e.

2424 2+24+ § 4 4+4 9+9+9+3

9+9+7 3+3+8 8+8+8+6
159+2+2+2 5+5+7 L FT +7T+9
10+10+3 6+6+9 64+6+6+ 12

@ N3 Tennnubl Mama npuHecna 25 nNomMumaopos.
YTpomMm cbenu 5 wTtyK. Beyepom — ewe He-
ckoJibko. lNocne atoro ocrtanocb 13 nomMuao-
poB. CKOJIbKO NMOMUOOPOB CbeSI BEHEPOM?

Y nenywikn 7 a6nok. Kaxxgomy BHYKY OH XoTen
nartb no ogHomy s1610Ky, HO AByX 96510K HEe XBa-

TUno. CKoNMbKO BHYKOB Y OeOyLLIKN?

.lf

[MpaBoobnagarens HapoaHas aceeTa
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@ Bbluncnu n coenam npoBepky.

36 +43 63 — 38 75-19
13+ 29 81 -34 38 +49

@ 42 — 17 = 25. YMeHblLaemMoe yBesin4ib Ha 7, Bbl-
yuTaemMoe yMeHblun Ha 7. Kak nameHuTca pas-

HOCTb?
@ Bbipasu.
5O0M 3cM=| |CM 70 cm oM
25 oM = M| |OM 3M5aomMm=| |OM
1410 MUH=| |MUH 70 MMH=| |4 MWH

PaccTtogaHue mexay manbdinkamm — 100 waros.
Kaknm Oynet pacc osiHMe Mexay HUMU, Kor-
[a OOVH U3 HUX MPOMOET HaBCTpedy OpYyromy
17 waros, a apyron — 20 waros?

i ?

17 &d” 20
» 100 waros

@ Bbluncnu.

60-(73-70) 70-6+20 82— (32+50)
32+(68-60) 29+2-30 69+ (46— 46)

A
v

F \

v VY I!

A A

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa
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/. Ob6bACHM NpuéMbl cocTaBsieHns TabnuLbl
. YMHOXeHus 4ucna 2.

W 2.2=4
D:2 =048 =d 5.3 6
2-3=2F+FP2+P=0 ' 4%d'8
2-4=6+2=8 2.5=10
D.85=8+2="10 2.6=12
26 ="10%2=12 9 .7=14
2+ T =254+ 2-2=104+4514Y |2:-8=16
2:8=2:b+2:3=1T0+6=16 2-9=18
2.-9=2.5+2.-4=10+8=18

@ CpaBHUW, He BbHUCNAA

2-8*%8.2 2 3*%3.2 2.9%9.2

2-6*%6-2 2-4%5-.2 2-8%9.2

B onHom kopobke 24 dpnomacTepa, B Apyromn —
CTOJIbKO XX  CKOJNbKO pNiIoMacTepoB B ABYX KO-
pobkax?

s =/
V

@ EcTb Tpn maya. KpaCHbII/I MAY TaXellee opaH-
XEBOro, a OpaHXeBblli — TAXeNee CUHero.

Kakoil mMs4 camblil TSXENbIA,
a KaKkoil — caMbilii NErkuin? e o) o

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa
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@ CocTaBb 3agavy Mo pPUCYHKY U peLun ee.

OO N

Ha knymbe pacueno 50 TionbnaHoB. Ha oauH
OykeT cpe3anu 7 UBETOB, a Ha apyron — 5.
CKonbKo TIONIbMaHOB OCTaNiocb Ha Kiiymbe?

CKoNbKO pa3d HaMeHbLLasa CTo
pOHa YeTbIPEXYroJsibHMKa Mo
MECTUTCH Ha YHEPHOM OTpe3Ke?

PazmecTu BENMN4YMHbBI MO BO3paCTaHUIO:
25cm; 2 oM 7 cm; 3 om; 1 m;

4 opm 1 cm.

Ha kaxpgoe nn The TpebyeTtcqa 2 Mm TKa-
HU. CKOJIb O METPOB TKaHM MOWOET Ha
4 Takunx xe nnatba? Ha 6 nnartbes?

I (I

@ Bbi ncnn.
29-5+6 27 +34 - 14 17+3-5
38+2-4 18+ 12+ 40 16-6-9
38+17-8 13+47 + 38 56-28-6

91 -17-11 31-11+80 43 + 17 - 38

| IpaBooOOnagaTernb Ha poaHaA acBeTa
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*‘ O6bAcHM NpUEM cocTaBneHus Tabnuupl
s YMHOXEHUS Ha Yncno 2.
w»

2:-3=8-2=86 3.9-6
2.4=4.2=8 4.2=8
2.5=5.2=10 5.2=10
2.6=6-2=12 6 252
2.7=7.2=14 ; §=1g
2.8=8.2=16 o 5 15
2.9=9.2=18

B kHure oaunH pacck 3 3aHumaet 31 cTpaHuuy,
a gpyron — Ha 13 cTpaHuy, MeHblle. CKObKOo
CTpaHWUL, 3aHUMaloT OBa pacckasa?

31

? _ 13 '}?

@ Ha «Bxopg malwuHbl» nogatoT Yyucna 2, 3, 4, 5, 6.
CocTaBb NpuUMepbl U peLln ux.
o —@

‘—> -2 »| +24 » =0

Hapucyin nBa oTpe3ka Tak, 4ToObl OOUH Obl
ONIMHHEee Opyroro Ha 2 cMm, a cymMma ux OJavH
Obina paBHa 14 cm.

\ 4

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa
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Ha Tapenke ©Obiio 12 cnus.
Mpuwa B340 Tpu napbl CiMB, a
me6 — nBe Tpoiku cnuB. KTto ns
Manb4y1KOB B3 CNvB OonblLue?

MocTaBb CKOOKM TaK, 4TOObI Mony4unnc Bep-
Hble paBeHCTBa.

62 - 50 - 35 =47 80-40+30=10
30-30+5=5 80 -50-20=50

OOouH ManbymMK NPOoLEN Ao BCTpe4dn 27 M, Opy-
rom — Ha 29 M 6onblie. Kakvim 6bI1510 paccTo-
SHMe Mexay mMalibdukamm?

[T ili L1

B 27 M . ?Ha 29 M Oonblue q
) ¥ i R
Bbiyncnu.

35+24 9.2 54-11+5 2-7

49 16 8.2 44 + 31 + 20 2-5
S+ 18 2-6 88 -23-15 4.2

Ha ooHown Tapenke 4 anernb-
cuHa. CKoNbKO anesbCUHOB
Ha OBYX Takux Tapenkax?

\

paBoobnanatens HapoaHas aceBeTta
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B qawwuke nexano 35 pyk-
ToB. Baanu 18 abnok un He-
CKoJibkOo rpyw. B quimke ocra-
nocb 7 anenbcuHoB. CKOJbKO
B34/ rpyLu?

@@2.9+2*2-1o 2.8-2#%2.7
2.6+2.4%2.18 9 2 9.3
8.2+8-4 2.5+2+%2.3

7

B oaoHOM cTpy4Ke 7 rOpOLUNH.
CKOJIbKO ropoLUnH B OBYX Ta-
KX CTpy4Kax?

@ Kakne undpbl cnpsitaHbl?

N

C nomowpio undpp 1, 2, 3, 4, 5 coctaBb TpuU
4/ Jla, CyMMa KOoTopbiX paBHa 60. anuwmn He-
KOJIbKO BapVaHTOB.

Bpaty 15 net, a cectpe — 8. Ckonbko net Oy-
net 6party, korga cectpe ctaHeT 13 net?

.lf

[MpaBoobnagarens HapoaHas aceeTa
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@ Kynunn 90 kr kaptodenss. 3a OCEHb Cbenu
20 Kkr, 3a 3MMYy — eLllE HEKOTOpOEe KONMNYEeCTBO,
nocne 4yero ocrtasiocb 5 kr kaptopens. CKoNnbKo
KnnorpamMmoB KapTodend cbenm 3a 3anumy?

Kynunu Covenu OcTtanocb
90 20um 7?7 5
. Bblumncnu.
17 + 38 16+24 -5 73 - 14 + 31
81-16 66 — 16 + 8 27 +38 — 47
39+ 11 89-14-3 81-17-9

3anuwn 4ucna, Y KOTOPbLIX KOJINHECTBO OECHAT-
KOB Ha 2 Gonblle KoJinyecTBa eauHULL.

@ OnuHa nepBoro o peska — 7 CM, BTOPOW OT-
pe3oK OJInHHee nepBoro Ha 4 cMm. Hanan cym-
MY OJIMH STUX OTPEe3KOB.

7 CM
}9
4 cm ’

@ Bblumcnu.

(12+18) -7 54 — (13 + 21) 53+ 17 — 20
(35 + 43) — 14 70 — (21 + 19) 42 +18 - 30
(24 +52)-9 90 — (41 + 39) 54+ 16— 10

Y o e ] PR et e
[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



| Ypok113 __

Paznoxwunu no Pazpnennnu
OBEe rpyLiu. MOPOBHY Ha
Be 4acTu.

\ N

090

909

B6:2=38 B:2=3

Be To4kun (1) — 3HaK OeneHus.

3anuck 6:2=3 4yutan Ta : 6 pasnennTtb
Ha 2, nony4ynTtcs 3.

@ 1) HuHa pasnoxnna 10 nnpoxHbIX Ha 2 Tapern-
K MopoBHY. CKOJIbKO MUPOXHbIX HA OOHOWN Ta-
penke?

] " mw W -

4 - SUAS ~ o

)

2) 10 NMpOXHbLIX pasganu geTam, Nno aBa Kax-
nomy. CKobKO OgeTen nony4unuv nmpoxHbole?

S g = =g

Hem noxoxwu 3agavn? Yem oHu otnmyaroTca?

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa
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Bbiyncnn.

40 - (5 +6) (18+2)-20 90 - 67
(46 +4) - 35 (64 +34)-15 39+47
(58 -8) +17 (84-18)—-6 100- 2

Y Bacu 6bino 50 mapok. Cepuio «Cnopt» u3
12 mapok oH o6bmMmeHsn Ha 9 mapok cepumn «Koc-
Moc». CKOJIbKO MapoK ocTasniocb y Bacu?

C‘D B 6GacceiiHe Obino 43 4yenoseka. N3 Hux —
15 peten, a ocrtanbHble — B3pochnble. Koro
Obl/I0 MEHbLLIE N Ha CKONbKO?

BepHo nn?

22<53-38 98 - 59 > 40 283 >99-77
17 +29 > 49 76<92-16 83 <35+ 57

@ Bbino 10 masupoBaHHbIX CbipKoB. K 4alo Kax-
Obl U3 geTen nosy4mn no 2 rnas3npoBaHHbIX
cbipka. CKOJIbKO OeTen B ceMbe?

292020 20 29
@ Bbiamenu.

82-(32+30) 100-(18-09) 90 — (15 + 45)
69+(36-36) 100-(49-10) 80— (11+19)
91-(45+46) 100-(23+27) 70-(12+18)

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa
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=

& ‘@
0> 15

»

°

£

(ﬂ,enmmoe] .D.enmenb] [‘-IaCTHoeJ

N V
§i3J=2

YacTHoe uncen 6 n 3

Monocky pnuHom 10 cwm
paspe3aim Ha 2 paBHble
yacTn. Kakaa onmHa Kax-
Oon yactun?

4

@ B naketax no 2 kKr HaxoauT-
cqa 14 kr mykn. CKobKo Ta-
KX rnakeToB?

@ Bepésa Bbilwe envt Ha 11 M,
a cocHa Bblllie 6epésbl Ha
2M. H CKOJIbKO CcOCHa
BblLLle €Jin?

@ 3amMeHu nponsBeneHmnd 4m-
celJl CYMMOVI N BbIHNCIIN.

10-3 20 -2 8-3 11-3 40 -2
5-4 7-4 9-4 4.3 50 -2
14 .2 23 -3 31-2 42 .2 30-2

-lf
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@ Babyuika gana BHykamMm 4 nmpoxka ¢ TBOPOrom
n 8 — c gbnokamun. 28 NMPOXKOB OCTaNOCh.
CKONbKO NMPOXKOB ucrekna 6adyuwika?

@ Bblumncnu.

27+58  85-19+25 97 — (25 - 4)
86-39 100-37-24 89-(37-7)
61-44 100-64-23 100 (18+24)

80-16 47 + 44 - 35 63+ (27 -7)
@ 7 nec. = en. 3O0M 5 cm = CM
6 nec. 5en. = en. 60 cm = aly)

14915 MUH = MWH 75 MUH = Y MWH

49 y4eHNKOB 13 TPEX KJ1aCcCOB BbILLIN Ha yOop-
KY LKOJIbHOW TeppUTopun. Y4eHUKOB MepBOro
knacca 6bi510 13, y4eHMKOB BTOPOro Kjlacca —
17. CKOJIbKO YHEHUKOB TPEeTbero kJjiacca BblLI10

Ha ybopky?
@@TM*T,&M 3 om * 39 cm
TmM*1c™m 2CcM*2 OM 2 cM
9 am * 95 cm 8 om 8 cm * 88 cm
2 oM * 20 cm 6 oM7 cM*76 cMm

107
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5-2=10 10:2=5 10:5=2

N3 kaxxaoro npnMepa Ha YyMHOXeHne MOX-
HO COCTaBuTb ABa lNnpunMmepa Ha JeJieHne.

CocTaBb npuMepbl Ha aesieHne.
2.9=18 2-4=8 B¥=16 7-2=14

@ Ha oouH nuoxak yuino 2 M TKaHu. CKobKo
METPOB TKaHW MoHagoduTca Ofa OBYX TakKux
nuoyxakos?

CocTaBb obpaTrHbie 3a4a4M N peLun Ux.

Ha oounH | KonnyectBo | Bcero
nuoXak | nNuokKaxkos METPOB

2M 2 s
2Mm ? 4 m
i 2 4 m

2M
@ N3 yncen 60, 13, 5, 12 cocTaBb 3anucu cneny-

louwero snaa.

+ [ (= 2 Bl s

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa
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Hanon 3aKOHOMEPHOCTb U1 3arnviuum nponyuweH-
Hble 4YK1CJia.

i, 12,7T7,22, 27, 832,37, 0, I, ;
L L |, 45, 40, 35,

@ CocTaBb NpuMepbl Mo Tabnuvue 1 peLln ux.

Cnaraemoe | 43 40| 30| 5 34
Cnaraemoe |18 | 11| 15 65|66 | 20
Cymma 50 75145190 100

Kakune undpbl HY>XKHO NOC aBUTb B OKOLLIKWU, YTO-
Obl 3anucy ObiNM BepHbIMN?

7| |=7 6| <61 49=4| |+9
5> 85 5=50+ 6>86

@ Ha gByx cTpaHuuax y4ebHuka 20 npumMmepoB u
5 3apga4. 3a ypok y4eHuku BbinonHUNAM 18 3a-
naHunin. CKobKO 3a4aHnn UM OCTasloCb BbIMNoOJ1-
HUTb

. Bbiyncnn.

27 +48 26+34 - 15 83 - 24 + 41
91—~26 76 —-286 +'18 37 +48 - 57
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£
s#e; OOBACHN, Kak cocTaBfieHbl Tabnuupl aene-
«&°. HVg Ha 2 N ¢ YacTHbIM 2. .2

6

8 A || B8] | B-1=2 <,:2>12
5.9=4 | | 4:8=8]| | 4x5=5 :
p.8=6 || 8:2=8| | 8:8=2 I
2.4=8 || 8:2=4|| 8:4=2

5.5-10| [10:2=5| [10:5=2 QB
2.6=12| |[12:2=6| [12:6=2 4

5. 7=14| |14:2 =7| |14 *2>> ;

2; 8= 16| |16:2 =8| |4g:8=2

2.9=18| [18:2=9]| [18:9=2 2018

Kakune 4yncna crnparaHbl?

7- =14 :2=16 :2=5

CD Y Benocunega — 2 kosneca. CKOJIbKO KOJIEC
y 6 Takux BenocunenoB?

@@2-9*8-2 2.3+2.242.6

7-2%2-6 7-2%2-3+4.2
2-7*7-2 9.2%2.5+2-4

Bute 12 net, a MNawe — 9. Ckonbko net 6bu1o
BuTte, korpa lMawe 6bu1o 4 ropga?

[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa
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@ CocTaBb 3agavy Mo pPUCYHKY U peLun ee.

15 ? Ha 8 BonbLue

4.2 5-2 6-2 2-7 2-9
8:2 10:5 12 .6 14: 2 18:2
8:4 10:2 1252 14:7 18:9

K KoHLUy OHA B MarasmHe octanochb 27 6aToOHOB,
a poranmkoB — Ha 14 6onblue. Ckonbko xnebdo-
OyNno4HbIX U3OENnin ocTanocb B MarasnHe?

%_ﬁ 27 :}?

14

Y
@@48*76

35 * 61
64 + 58
74 + 58

MpaBoobnagatens HapoaHas acBeTa

26 + 54
19 * 43
35 * 38
65 * 38

81+ 57
66 * 28
33+ 32
17 * 32

48 + 96
72+ 49
24 15
63 * 15

111
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@ PaccmoTtpu pucyHkn. CocTaBb nNpuMepbl Ha
YMHOXEHNE U peLun UX.

0000000 :[-

e® F°

4. |= 5 =

@ Mpo4yuTtan 3annck: 5-2 =10 YTO 0O3Ha4YaeT MHO-
xutenb 5; 2? Kak npoBepuTb, 4To 5-2 =107

Mama npuHecna us Teramubl 18 orypuoB u
pasnoxwuna nx nopoBHy B Ae 6aHkn. CKOJbKO
OrypLoB B Kaxg 1 6aHke?

CocTaBb obpartHyio 3agady ¢ otBeTtom 18.

@) ®2-3+2.3+2 5. F#3 . §—3
2.5%*2.5-2 2.9%x2.10-2
2 0m*21 cm 9 om * 87 cm

@ Kakoe cnoBo 3alimdpoBaHO?

24-19 | 2:-6/8:2|128-19|8-2|88-77

20 B 1 18 4 12 \vV 19 \/ 16 9
M a a 0] y p K 6 X

112
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Hapucyin otpesok onvHom 6 cM v pasnenu ero
Ha OoTpe3ku, No 2 cM Kaxabli. CKONbKO OTpes-
KOB MOJTy4MJ1I0Cb?

OT poma 0o BogokosnoHkn 20 M, a oT goma Ao
wkonbl 60 M. Ha ckonbko MeTpoB paccToagHue
OT AoMa OO0 LiKosibl Oonblle, 4emM OoT AomMa 00
BOOOKOJIOHKN? Hamaun pacctosiHne OoT BOOOKO-
NNIOHKW OO0 LUKOJbI.

m | 20 m

il
60 m

1 -
- L

a Hangn cymmy 47 + 18 Kak MamMeHUTCA cymma,
ec/in OgHO cnaraemMoe yBennydnTb Ha 5, a gpy-
roe — yMeHbLIUTb Ha 37?

@ B nepBon kHure 70 cTpaHuuy, BO BTOpPON —
Ha 56 cTpaHul, MeHblle, YeM B MNepBOn, a B
TpeTben — CTOJIbKO, CKOJIbKO B MepBOMN U BTO-
poil KHU ax BMecTe. CKOMbKO CTpaHuu, B Tpe-
Tbewn KHuUre?

Sanuwmn BblpaXeHUA U BblHUNCIIN.

pa3HoCTb 4Yncna 60 n cymmbl 4mucen 18 n 9;
npoun3eBeneHune 4ncen 2 un 7,
yacTHoe 4ucen 14 n 2.

113
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@ N3mepb OoTpesoKk M pasmenu ero Ha Ope pas-
Hble YacTu.

B anbbome gna packpawvBaHua 16 cTpaHwul,.
Kaxabin oeHb CBeTa packpalumasna no 2 ctpa-
HUUbI. 3a cKoJibko aHen CBeTa packpacuT BeCb
anbbom?

@ Kaknx yncen He xpaTtaeT?

2= 2 =18 - 2=5 2. =16
2=T 18 : =9 1 2=3 14 : =7

@ Hetn Hawnn 26 rpmnboB. N3 HUx — 10 macn4r,
a ocTallbHbiX — NMUCUYEK N BOPOBUKOB — MO-
poBHY. CKoJibKO BOPOBMKOB HaLLNM OeTU?

@@zgus 2.9+12+6

2. 2% 7 16:2*7 +2
LT+ 20 %TF +27 98 -35+98 - 34

@ 18-(32-24) 40+(16-9) 50— (17 +8)
50 — 25 — 25 21-3-3-3 60— (24+86)
100-23-23  91-47+26  90- (34 +8)

114
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3anuwu gey3HaydHble Yynucna meHblue 20, KoTo-
pble Aenarca Ha 2, no ybbiBaHUIO, a OQHO3Hauy-
Hble Yucna, KoTopble He OenaTca Ha 2, — Mo
BO3pacTaHuIo.

B OByx kop3uHax anesibcuHOB nopoBHy Koraa
B MEepBYIO KOP3UHY MOJIOXUNN 6 anensCuHoB, a
BO BTOpPYIO — 5, TO B KOp3uHax cTtasio 17 anenb-
cuHoB. CKOJIbKO anefibCMHOB OblNIO B ABYX KOpP-
3MHax cHa4ana?

@ B konnekuun Bann 12 muHepanoB. 4 MmuHepa-
na geBo4ka nogapuna, a ebe Kynuna eulé He-
ckosnbKo. lNocne atoro y Heé ctano 10 MmuHepa-
noB. Ckonbko MMUHepanoB npuobpena Bana?

Kak atmu rmpsamMmm B3BeCUTb

—
7 kr, 4 kr, 9 kr? MNpennoxun pas-

Hble crnocoObi.

Mame 32 roga, a 6abywke — 56. Ha ckonbko
net 6abyuika cTaplie Mambi?

@ Bbluucnu.

41 1 12 6 | 190 80
14 [ +43] (319 | (24 | 124 | |59
biF1 i 1.9

115
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@ 009909@009@0@@...

Bbinuwm 4ncna, KOTOpPble OEeJIATCHA Ha 2. Boinun-
L Yncriia, KotTopble He OeJIATCAH Ha 2

@ Boinuwm no ybeiBaHuto 4ynucna ot 20 go 1, ko-
TOopble Oendarcs Ha 2, a nog HAMWM — MO BO3-
pacTaHuIio — Yucna, KoTopble He OenaTcd Ha 2.
Hangoyn cymmy 4yucen B Kaxkgonm nape.

@ CBeTa cnoxuna ns najioyexk
JBa TpeyrojbHWKa W [OBa
kBagpaTta. Ckonbko nano-
yek el o9 @ oro rnoHapgo-
ounocb?

@ Kakune 4yncna cnpsataHbl?

22-50 47-[ |]=12 3.[ ]-6
6+ |=28 .2=18 =4
@@5.2+5*5-3 6+6+6+6-3
4.2+4+4.4 3+3+3%3.2
4.2+4+%4.2 9.2+9+%9.3

116
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B Havane ropa B pas3Hble CMNOPTUBHbIE CeK-
unn 3anncanucb 43 yd4eHuka. B TedeHue ropga
8 peten ywinn ns cekuun, a 14 y4eHMKOB npu-
winn. CKOMbKO CTasio Y4EHUKOB B CMOPTUBHBLIX
cekuunax?

BmMecTo 3BE3004EK MOCTaBb 3HAKU «+» UITN «—»,
a BMeCTO OKOoLWeK — HY>)XHble HYNCJia Tak, 4TOObI
3armcum ctajin BepHbIMW.

13+ |+7=20 14+[ ]+6=20
20+ ]<20-7 20+ |<20-8
64+ |=59+1 38+ |=27+3

NmeeTcsa npssMoyrosi HUK co cTopoHamMmu 12 cm
n 10 cMm. Kak HY>XKHO UBMEHUTb ero AJINHy, 4To-
Obl nony4unca kBaapar? Hapucyn Takown KBa-
paTt. Hanaun ero nepumerp.

Ha ctone — 12 Badenb n 17 npaHukoB. Cbenu
5 Badesib U CTONIbKO Xe nNpAHuKoB. CKObKO
NMPSHUKOB OCTasloCcb Ha cTone?

Bbibyncnn.
2-9 49 - 15 (29 - 27) - 2
18:2 14 + 29 (41-38)-2

117
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. OGbﬂCHVI, KakK CcoOcCTaBJieHa T3.6J'||/|Ll,a YMHO-
s keHusa 4yucna 3.

: 3-2=06
3'2=3+3=6 33 9
3:-3=834+3+8=9 3.4=12
3-4=9+3=12 35=15
d:b=12+3="15 3.6=18
3-6=15+3=18 3.7=21
37=35+32=15+6=21 38=24
38=35+33=15+9=24 39=27
3:9=3:-5+3:-4=15+12=27

@ CpaBHU NMpuMepbl U BbiHUCIY NPOU3BEOEHUS.
3-2=6 3-4=12 3-9=27 3-6=
o . 3.5= 3.8= 3. T'=

@ B ooHoMm nake e 3 Kr imMoHoB. CKOJIbKO JINMO-
HOB B TPEX Takmx naketax? B yeTbipex?

@ Bbiyncnn

(61+19)-12 (21 +49)-12 100 - (15+ 25)

(87 —8()—9 (81=21)=7 43 - (18 -9)

@ B kpocce npuHanm yqactme 26 y4eHMKOB OOHOro
KJflacca M CTOJIbKO Xe Y4eHUKOB apyroro. Marnb-
4ukoB Obin1o 29. CKONbKO AeBo4YeK MPUHAMO y4a-
cTue B Kpocce?

118
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IBe 6o4kn no 20 BEOep coeauHeHbl CHU3Y Tpy-
6on. Ob6e 604kM HamosnHeHbl Boaow. CKOJbKO
BOObl OCTaHeTcs B ABYX Oo4kax, ecnm m3 of-
HO ©60o4kM B3ATb 6 BEAEep Boabl? CKONIbKO BOAbI
OocCTaHeTCcs B Kaxaow 6o4ke?

@ BmecTo 3BE3a04EeK NocTaBb CKOOKM U HYXHble
3HaKY OENCTBUN Tak, 4TOObI 3aMMCU CTaNn Bep-
HbIMW.

76 * 20 * 6 =30 88 * 64 4 =28

@ CKOnbKO BuLIEHb OyaeT Ha NATU TakuUx BeTOY-
kax? Ckonbko opexoB 6yaeT B LIEeCTU Takmx
rpo3gsax?

@3-2*3-3—3 5. 155 8 45

3-4%x4.3 5.2%x5.3-5
5a0mM 5 cm*50 cm 3 a0M*31 cm
4 om 4 cm *45 cm 8 oM * 79 c™m

119
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E " CocTaBb TabnuLy YMHOXEHUS Ha Yncio 3.

3:-5=5-3

CKOJIbKO HY>XHO MOTKOB LLUEPCTU, YTO-
Obl cBf3aTb OAMH TakKoW mxemrep?

@ Kakunx 4yncen He xBaTtaeT? \ 8 MOTKOB }
- 2=9 12 =6 - 43 =26

16 : =2 63 — =8 87 — =396

20: =10 S0k =100 42 + =80

B nByx nyykax — 2 gecqartka peaucok. Koroa ns
OOHOro ny4yka B3/ 2 peguckn, To B KaXaoMm
rny4yke peancok ctasio nopoBHY. CKoNbKo peau-
coK 6bIJio B KaXA0M Mny4yke cHavana?

2
}Znec.

OpgHa 13 CTOpPOH TpeyroJsibHuKa, B KO-
TOPOM BCE CTOPOHbI paBHbl, — 6 CM.
Hanon nepumeTp TpeyronbHuka.

-lf
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@ Y TaHun Tpu neHTobl. nunHa KpacHON NieHTbl paB-
Ha 87 cMm. 3eneéHasa — Ha 5 cM Kopo4e. CuHas
neHta Ha 10 cm kopo4e 3eneHon. Kakonm onu-
Hbl CUHAS NeHTa?

10

9-2 74-31+6 50+16-9
98 - 25 8-3 44 +31+20 18+18 -7
2-5 98 -83-5 34-17+3

@ Hapucyn nomaHnyio 13 TpeEX 3BEHbEB U HanOu
ee OJIVHY.

e Ona ykpaweHuna enkun npurotoBunm 40 HOBO-
rogHux urpywek. lNoecunu 15 wapoB M He-
ckonbko rmpnaHa. Octanocb noeecutb 20 wur-
pywek CKonbKo rmpigH noBecunn Ha enky?

@ PeLun 4yeTBEPKM NPUMEPOB.

52 742 6-2 2+9
25 27 26 9-2
10:2 14:2 12: 2 18:2
10:5 14:7 12:6 18:9
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@ CocTaBb npmmMmepsbl Mo cxemam " pen mnx.
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CKONbKO MPbIXKKOB MO 2 M HYXXHO caenartb, 4To-
Obl OCTUYb OTMETKN 12 M?

2 *2

0| [2] |4|] |6] |8] |10/ 12

@ MmeeTca 5 TpeyrosibHMKOB U HECKOJIbKO KBaf-
patoB. Bce ¢ourypol numetot 23 yrna. CKonbKo
cpenun atux puryp Kesaaparton?
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@ 3anuin BbIpaXXeHUa M Hangn Ux 3Ha4YeHUs:

cymmy 4dmcen 49 n 50 ymeHblwnTb Ha 35;
4ymncno 87 yMmeHbLnTb Ha cyMmy 4ucen 17 n 20;
npownasseneHue 4mcen 3 m 9;

yacTHoe 4ucen 18 n 3.

@ CtopoHa kBagpata paBHa 5 cM. Hanmgn nepwu-
MeTp 9TOro KBagpaTta C NMOMOLLBIO CITIOXEHUS.
3aMeHU ClIoXeHne YMHOXEHUEM.

@ 3anuiun npumMepsbl B TeTpaiu, peLlumn mx.
(T m AN 2D
37 S 66 &)
48 & 43 16

55 9 70 2
25 6 36 18

@ Cpeon pesynb aToB YMHOXEHUA 4Ynucna 3 Haun-
ON 4ncna, Kotopble Oenarcs Ha 2.

@GOMM * 1410 MyH 3M6a0M*3M9 om

oM 16cm*=1m 64 cm*6 oM 4 c™m
6omMm*=1mMm 3 nec. 7 en. *40

Kynunn 50 Tetpagen. 35 M3 HUX — B KJIETKY,
ocTajibHble — B NIMHeNnKy. Ha ckonbko 6onblue
Kynunn TeTpagen B KJNETKY, YHEM B JINHENKY?

(ce2)
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Y kaxaown OeBO4YKku no 2 pyka-
BUYKN. CKOJIbKO pyKaBUYEK Y
8 neBoyek?

CocTaBb OBe obparHble 3aga4u

N peLumn ux.

@@3-5==<3-6 2 oM 7 oM * 28 oM
S+7 %35 TmM3a0mMm*12 om
2:8%2-7 14 35 MuH * 70 MUH
4-3*% 4-2 2 pec. 5 en. *37 en.

B nocenke noctpounun 4 OByx-
KBapTUPHbLIX AomMa u 1 BOCb-
MUKBAPTUPHbIA. CKOJIbKO BCe-

ro KBapTup nocTpouan? !
@Bbl‘-II/ICﬂI/I.

48+9 -7 58+5-183 68+5-17

52+7-10 78+7 —-24 48+ 6 - 24

88+3-24 28+6 -9 57+9-19

91+9-12 64 +36 -8 26 + 74 - 21

18+ 28-6 72-36+9 81-40+12

@ Camonet Bbiieten na Morunésa B MwuHcK B
8 4 30 MmuH. MNMpusemnunca camoneTt B MumHcke
B 9 410 MMH. CKONbKO BPEMEHN CaMONET Obl
B nonerte?

B
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deBo4ka HapucoBana 4 otpeska. Kaxabin cne-
LAYV OTPEe30K OHa pucoBasa Ha 2 CM OJIVH-
Hee npegblaywero. Ha ckosibkO CaHTUMETPOB
nepBbI OTPE30K Kopo4e nocnegHero?

2 CM

2 CM

m

2 CM y

OdnnHa npsamoyronbHuUka — 7 €M, a WMpuHa —
Ha 3 CM MeHblle. Hanam nepumeTp npamMo-
yroJibHUKa.

Ha nyry nacertcs HeckoJibko KO3.
Y Hux 12 Hor. CkoJibKO KO3 na-
cetca? CKoNMbK poOroB y aTuX
KO3?

N3 12 uBe oB coenanu 4 oonHakoBbIX OykeTa.
CKoNnbKO LIBETOB B KaXaom bykeTte?

Bbl ncnn.

4 2 18 -(19-7) 92 -8 7-2
6-2 40+ (19 + 3) 36-9 5-2
8.2 20+ (10 - 6) 100-9 2-9
9.2 38 + (18 - 3) 68 -9 2.7
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Babyuwka cBasana 18 peaoucok B
My4kn, No 6 WTyK B Kaxaom. CKosb-
KO My4KOB MOJIy4nSioCb?

@ BoccTaHoBM NpuMepbi.

13=6 -3=18 2. ]=18
18:[ |]=9 2-[ ]=12 4 [ ]=12
16:[ |=8 4-[ ]-8 16:] |=

B kade 3a oauMH CTONM MOXHO MocaauTb
3 yenoeka. CKONbKO TakmMx CTONUKOB Oyaoet
3aHATO, ecnu Tyaa npuaet 15 yenosek?

K obeny npoganu 3 auimka coka, no 6 naketos

B KaXOoM auuk [locne obepa npoganu eLe
20 nakeToB coka. CKONbKO NnakeToB coka Mnpo-
nann K obeny? CkonbKo MakeToB coka Mpo-

nanum 3a OeHb?
20
N -/
?

3anuwun no BO3pacTaHUO 4ucna, Y KOTOPbIX:
S5pnec.4en.;4 pec. 5en.; 5 pec.; 7 nec.; 1 en.
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JleHty anuHon 30 M pasgenuniv Ha 3 4acTu,
MPUYEM oOHa U3 HUX Ha 1 M OJIMHHEee Opyrou

M Ha 1 M KOpoYe TpeTben. Hangn onmHy Kax-

[0 YacTu.
im
|
g 4 30 m
@ Kaknx undpp He xBaTtaeT?
@ 1 7% @3 85 87
T4s  Te4  T4s  TBs  "Be
69 36 79 29 34

Ha none Bblexanu 15 paktopoB u 17 rpyso-
BUKOB. B rapaxe octanocb 9 MawwmnH. CKoNbKo
MaLllMH Obisio B rapaxe cHavana?

@ Bbipasn B caHtumMmeTpax: 5 om 6 cm; 9 aOm;
9 om 2 cm

8 Ab6noK MopoBHY pas3noXunu Ha 4 Tapenku.
Ckonbko a96510K Ha Kaxgown Tapenke?
Cnoen n K 3agaye pUCYHOK.

@ Bbluncnu.

60 — 36 90 - 59 50 - 32 70
80-12 70 - 24 57 +3 67 -4
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CrtopoHa kBagparta 2 cM. Hanau ero ne-
pumMeTp.

PeweHwne. 2-4=238(cm).

{/ -

™

OTBeT: 8 caHTUMETPOB.

3 cm

3amMeHu CyMMYy OOMHaKOBbLIX CljiaraeMbliX Tpo-
n3pegeHnemMm.

4+4+4 2+2+2+2
3+3+3+3 T+7+7+7

Mamepb CTOPOHbI TP YrosibHUKAa
N Hargn ero nepum Tp.

~18
14210 9 -
16| 4 2

Bbiuncnu: 65 - 14. Kak M3MeHUTCH pasHOCTb,
eCJ/IN: a) YyMeHblLlaeMoe yBeNn4inuTb Ha 5, a Bbl-
YyuTaemMoe yMeHblWwUnTb Ha 4; 6) yMeHblLuaemMmoe
yBENNYUTbL Ha 5, a BblHMTAEeMO€ YMEHbLUUTb
Ha 57?
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Beptonéer coenan 2 penca u3s ro- >

.

poda B narepb reosioroB. Kaxabin ;r:ff“'v R\
pa3 OH NPUBO3WUN B flarepb 6 awu- WM%?)
KOB C npoBuaven. N3 narepsa sabu- ‘

pan 3 duwmka ¢ nofesHbiMyu Haxogkamu. Ckorb-

KO BCEro SLLMKOB NepeBE3 BEPTONET 3a 2 penca?

OnvHa npamMmoyronbHuka — 4 CM, WMpuHa —
2 cM. Hangn ero nepumertp.

Monbepwn ymucna Tak, 4Tobbl 3anucu cTanu Bep-
HbIMW.

-6 < 20 3+ & N8
2 <17 A2

JleHTy onvHowm 27 M paspesann Ha 3 oguHa-
KOBbIX Kycka. CKOJIbKO MEeTPOB JIEHTbI B OHOM
Kycke?

Bbiyncnu.
_70 +60 _97 _1 00 +54
% 18 28 4 a6

Ha ponnkoBbIX KOHbKax kaTanucb 12 Mmanb4nkoB
n 9 neBoyek. Korga HeCKONbKO OAeTen yLwnm Oo-
MOMN, TO KaTaTbcqa ocTanncb 11 geten. CKoJIbKO
aeten yusio aomMon?

.
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NMoBTOpeHue 3a 2 Knacc

OT npsiIMOyrosibHMKa coO CTO- - B
poHamu 4 cm 1 10 cm oTpesa-

nn kBagpat. Hangn nepumetp 10cm
KBagpaTta U MoJsly4eHHOro NpPaMoyroJibHMUKa.

Hanon npumepsbl, B KOTOPbIX Bbl4MTaeMoe paB-
HO 27, N BbIYUCIIN.

27+ 15 90 - 27 67%=27 27— 27
59+ 27 27-18 95 - 27 99 - 27

MopTHOW CHAN MepKy C 3aka34uubl U 3anucarn
cnepywoume gaHHbl  OnuHa to6kmn 86 cm. Onu-
Ha XakeTa 77 cm [OnuHa pykaBa 67 cM. CKob-
KO OeUuMMEeTPOB U CaHTUMETPOB B KaXOoOM U3
3TUX 4Yncen?

Macca nyctoro 6eH3obaka 12 Kr, a HanoJIHEH-
Horo H6eH3nMHoMm — 76 kr. Ha ckonbko macca
©eH3nHa Bonblle Mmacchbl nyctoro 6aka?

Moabepwn 4ncna Tak, 4Tobbl 3anucu Obin Bep-
bIMW.

6 om= CM 14920 MUH = MWH

5mM= aM 10 cm = M

M
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36 + * *—10 33 + *
90_* \%0\/ 80_*
42 + * 55 + * *+ 10

MepumeTp kBagpata 12 cMm. Kaxayio CTOpPOHY
yBENMYUAN Ha 2 cM. Yemy paBeH nepumMmeTp rno-
Nny4eHHoOro kBagparta?

®unbm Havanca B 12 4 u wien 1 4 20 muH. Bo
CKOJIbKO 3aKoH4unca duibm?

N3 ogHom B6aHku otnmnn 3 cta-
KaHa coka, a u3 gpyrom — 12.
B kakoin 6baHke coka ocTajiocb
MeHbLUEe?

B nepBom quimke 56 kr kaptodens, BO BTO-
poM — Ha 7 Kr 6onblue, 4em B nepBoM. B Tpe-
TbeM qLimKe Ha 15 Kr MeHbLle, 4eM BO BTOPOM.
Ckonbko KapTtodend B TpeTbeM ALmke?
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Hanon BbipaxeHusi, B KOTOPbIX YMEHbLLaeMoe
paBHO 64, 1 BblMUCN.

64 +6 64 - 23 20 + 64 64 - 64
100 - 64 64 — 38 64 -6 65 64
64 - 29 64 - 57 64 - 28 64 - 16

@ Ha nonocke Oymaru OnvHomn
21 cm CBeTa cpgenana Hagpe-
3bl Yepes kaxable 3 cM. CkoJb-
KO Hagpes3oB caoenana Ceera?

@ PaccmMmoTpu ¢ourypbl. Hem oHM
noxoxun? Yem otnuyaiotca?

Bbluncnum yno6HbiM cnocobom.
34+29+11+16=(34+16)+(29+ 11) =

=50+40=90
26+13+14+7 16 +27+ 16+ 13
27+23+44+6 25+18+45+12
95 +17+15+13 32 +283+ 18+ 17

@ ApTtéem 3anucan 4ucna ot 1 go 100. Ckonbko
pa3 oH nucan undpy 5?

(=)
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PaccTtaBb ckoOKM Tak, 4ToObl paBeHCTBa cTanm

BEepPHbIMMU.

27T -7+4=24 16-9+1=6
24-9+6=21 17-9+3=11
19-8+2=13 39+9-18=30
25-8+4=13 94 -8+27=19

@ [Ba oTua 1 aBa cbiHa Noaenunn mexay cobon
TPW anenbCcuHa Tak, 4YTO KaX[OOoMy [LOCTajlioCb
no ogHomy. Kak aTo morno 6bIt ?

72-36] *16 [gp_o| ¥ +? [92-40

1
12 7-36 72-9 ./)

BcTtaBb nogxoasuime 4mucna.

24 +( ]-86)=24 +(8-8)=19
63+( |-22)=63 ( ]-6)+6=90
30+44-[ |+30=60 +(9-9)=15

22+18-3+| |=74 (| |-7)+7=47

Hanon 3aKOHOMEepPHOCTN W BCTaBb HYXHble
Hucrsia.

, |1, 35,42,49, | || |
] b ) 8’ 167 321
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Haoyu 3aKkOHOMEPHOCTM N COCTaBb NMPUMeEpHI.

50| |20 (38 |12 64 7 ? 12

30 /s 39 58

MepumeTp ogHOro npsamMmoyrosibHuka 48 cMm, a
apyroro — 36 cM. OnunHbl 3TUX MPAMOYrosibHU-
KOB OMHaKOBble. Ha CKONbKO LpuHa NepBoro
NpsMOYrosibH1Ka 6oblue WnpriHbl BTOPOro?

Mwuie 4yeped 3 roga 6yaoet TONbKO NET, CKOJb-
Ko TaHe cenvac. KTo u3a pgerten craplle M Ha
CKOJNbKO?

Bosne gpoma ctout 3 MawuHbl. Y Kaxaowm ma-
LWKHbl — 4 koneca. CKOJIbKO KOJIEC Y TPEX Ma-
LLUNH?

CnopTuBHasa TeNieBU3MOHHaA nepegadvya npo-
nomkanack 30 MUH, a 3akOHYMIach nepenada B
2 4 45 mnH. Bo ckonbko HaYanachb nepenaya?

AHa kynuna 12 TeTpageint. 4 TeTpaan oHa oTaa-
na lOpe n ctonbko xe — Aume. CKoNbKo TeT-
pagewn octanocb y AHN?

3anuwun BennynHbl No yobiBaHutio: 1 m 3 aMm;
20 om; 30 cm; 1 om 7 cm; 8 cwm.

nan~nn~A A ATAl Ll i i i e 2
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B onHon kopobke 16 kapaHgawen, a B Opy-
rom — 24. B kaxayio KopobKy MosoXunu rno
8 kapaHpawiein. B kakon kopobke kapaHaallein
ctano 6onbllue N Ha CKOJIbKO?

Konga cpoenan Tpu ynoodku. Ha nepBylo ynood-
Ky noHagobunocb 5 M neckn. Ha BTopyio — Ha
1 M MeHbLle. Ha TpeTbio — 3 M. CKOJIbKO MeT-
POB SIECKU MOLLWIO Ha TPWU YyOO4KN?

Kakoln neHb Hepenn 6yneT rnocnesaBTpa, ecinu
nosaByepa OblN YeTBEpr?

YcTHO. Bbluncnn no obpasuy.
+10

2/3|+9(=|2|3|+(1|0|—{1[=|3|3|—|1|=|3|2

25+9 48 + 9 84 +7 25+ 29
88 8 72+ 8 33+19 58 + 19

CKonbKo pas3 oT 72 HYXHO OTHATb 12, 4TOObI
nony4ntb 0? BbiNONHU BbIYUCTIEHUS.

s R e P et e
[MpaBoobnagarens HapogHas aceeTa



(HazBaHne 1 HOMeEp LUKOJIbI)

OugeHka yye-
CocTosiHMe
HUKY 32 MOJib-
< Nma n damunus y4yebHoro no-
YuebHbIll rog, 30BaHne yyeb-
yyeHuka cobvs npu no- b
Jly4eHnn
rno obuvem
20 /
20 /
20 /
20 /
20 /

YyebHoe n3gaHue
YeOoTapesBckas Tav pa MaTtBeeBHa
Hukonaesa BaneHtn a BnagummpoBHa

MATE ATUKA

YyebHo nocobue ons 2 knacca
yypexaeHn o0ulero cpegHero obpa3oBaHus
PYCC UM A3bIKOM 00Yy4YeHUs

B 2 yacTax
YacTtb 2
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